



## Zpravodaj města **CHODOVA**

2025  
**09**

Září

- 1. 9. Náborový den v DDM Bludiště
- 4. a 26. 9. Extraliga stolního tenisu
- 6. 9. Rock Chodov

# TANEČNÍ KURZY s JANEM ONDEREM



**začínáme 21.9. 2025**  
v chodovském KASSU

**ZAČÁTEČNÍCI od 18:30**  
**POKROČILÍ od 19:45**

Přihlášky na +420 776 106 907 | [jan.onder@seznam.cz](mailto:jan.onder@seznam.cz)

[www.onder.cz](http://www.onder.cz)

## K věci



Milí Chodováci, před časem jsme vám přislíbili, že napravíme chybu, která se letos objevila při vyměření daně z nemovitosti. Některým vlastníkům rodinných domů byla totiž omylem navýšena

daň. Mrzí mě, že se tato situace stala, a děkuji všem, kterých se dotkla, za trpělivost a pochopení. Rád bych zároveň zdůraznil, že se nejednalo o chybu finančního úřadu – šlo o chybu na straně města.

Na červnovém zasedání zastupitelstva jsme přijali novou obecně závaznou vyhlášku, která toto nedopatření napraví. Konkrétně snižujeme pro roky 2026 a 2027 místní koeficient na nejnižší možnou hodnotu, a to na 0,5. Díky tomu se všem dotčeným majitelům automaticky sníží daňová povinnost a přeplatek za rok 2025 se jim tak postupně vrátí.

Nikdo nemusí podávat žádné žádosti ani něco vyřizovat – vše se projeví přímo na vaší daňové složence, kterou dostanete od finančního úřadu v příštím roce.

Rád bych také znovu zdůraznil, že město plošně daň z nemovitosti nezvyšovalo. Šlo pouze o chybu, která zasáhla určitou skupinu vlastníků, a nyní ji napravujeme tak, aby se nikdo necítil poškozený.

Ještě jednou vám všem děkuji za pochopení a trpělivost. **Patrik Pizinger**, starosta Chodova

## Poprázdninové jednání zastupitelů

Chodovští zastupitelé se po letních prázdninách sejdou ke svému dalšímu zasedání. Na programu mají řadu bodů, které projednají v úterý 9. září v 16 hodin.

TV Chodov opět připravuje z jednání přímý přenos, který můžete sledovat na městských sociálních sítích a webu města. Jednání se koná v zasedací místnosti radnice, je veřejné a jsou na něj srdečně zváni všichni občané města. **(mák)**

## Se starostou na kafe

Další neformální setkání s veřejností s názvem Se starostou na kafe se uskuteční ve středu **3. září 2025**, tentokrát v restauraci Bravo v Kulturním a společenském středisku. Pokud tedy máte nějaké podněty, otázky nebo připomínky k dění ve městě, přijďte si mezi **16. až 18.** hodinou popovídat se starostou Chodova Patrikem Pizingerem. Jste srdečně vítáni.

## SUAS upozorňuje na možný zápach v okolí města



Sokolovská uhelná oznámila, že vzhledem k probíhajícím demontážním a čistícím pracím a očekávaným vysokým teplotám se může

v okolí zpracovatelské části SUAS ve Vřesové objevit zápach.

Odhadovaný termín ukončení prací je 31. 10. 2025. **(red)**



Městský úřad Chodov vyhláší

### VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na obsazení pracovního místa

### správce městského informačního systému Městského úřadu Chodov

Platová třída: 9

Předpokládaný nástup:

dle dohody na dobu neurčitou.

Více informací na elektronické úřední desce  
[www.mestochodov.cz](http://www.mestochodov.cz)



Městský úřad Chodov vyhláší

### VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na obsazení pracovního místa

### sociální pracovník / pracovnice

Platová třída: 11

Předpokládaný nástup:

1. 11. 2025 nebo dle dohody na dobu určitou (zástup za rodičovskou dovolenou), možnost zkráceného pracovního úvazku

Více informací na elektronické úřední desce  
[www.mestochodov.cz](http://www.mestochodov.cz)

# Chodov vyrazil do boje s požáry bytových domů






**SBOR DOBROVOLNÝCH  
HASIČŮ CHODOV**

---

**BUDE ZÍTRÁ HOŘET I U VÁS?  
VĚTŠINU POŽÁRŮ BYTOVÝCH DOMŮ  
V CHODOVĚ PŮSOBÍ NEDBALOST.**

---



sdhchodov.cz  
mestochodov.cz

**Chodov pokračuje v kampani proti požárům ve městě a i v tomto vydání představuje další billboard, který uvidíte na plochách ve městě. Článek je tentokrát zaměřený na ohlašování mimořádné situace.**

Při ohlašování mimořádné situace na tísňové linky (např. 150, 155, 158 nebo 112) je důležité zachovat klid a poskytnout operátorovi co nejpřesnější a nejstručnější informace. Postupujte podle následujících kroků. Zachovejte klid a mluvejte jasně. Uveďte, co se stalo. Např. „Hoří byt“, „Došlo k dopravní nehodě“, „Člověk je v bezvědomí“, „Vidím podezřelou osobu“ apod. Uveďte přesné místo události, jako je adresa: ulice, číslo popisné/orientační, město/obec. Pokud neznáte adresu, popište orientační body, GPS souřadnice, blízké objekty nebo co vidíte okolo sebe.

U dopravní nehody: silnice, kilometr, směr, poblíž jaké obce apod. Uveďte počet zraněných nebo osob, kterých se situace týká. Např. „Je tu jeden zraněný, dýchá, ale je v bezvědomí“. Popište rizika nebo zvláštní okolnosti. Např. „Hoří vedle čerpací stanice“, „Je zde únik plynu“, „Z vozidla uniká benzín“, „Nejvhodnější příjezdová cesta pro hasičská vozidla“ apod. Uveďte své jméno a telefonní číslo pro případ zpětného kontaktování. Neukončujte hovor, dokud vám operátor neřekne.

Telefonní čísla tísňových linek v ČR: **150** – Hasiči, **155** – Záchraná služba, **158** – Policie, **112** – Evropská tísňová linka (funguje i bez signálu vašeho operátora). Nevolejte tísňové linky zbytečně – blokuje tak linku pro skutečně naléhavé situace. Zneužití tísňových linek může být potrestáno dle právních

předpisů. Tísňová linka 112 je vhodná při nejasnosti, koho volat, nebo když je zřejmé, že bude zasahovat více složek IZS. Například vždy u dopravní nehody se zraněním osob.

Mimořádnou událost nahlašujte osobně, pokud možno ne přes další osobu, která není svědkem nebo přímo účastníkem. Operátoři tísňových linek využívají upřesňujících dotazů ke zjištění všech důležitých informací pro přesné určení místa mimořádné události nebo informací, na základě kterých je následně stanoveno, které síly a prostředky složek IZS budou danou událost řešit.

Například když půjdete venčit psa bez mobilního telefonu a budete chtít nahlásit požár, nečekejte až na návrat domů. Dochází k výraznému zpoždění ohlášení. Požádejte prvního člověka, kterého potkáte, zda by vám zapůjčil telefon nebo nahlásil požár ve vaší přítomnosti. Nebojte se v případě potřeby zásahu složek IZS volat tísňové linky.

Stává se, že volající je v jiném kraji, než je místo, kde je potřeba pomoci, protože se osoba, které se mimořádná událost bezprostředně týká, bála zavolat na tísňovou linku. V případě, že se operátor zeptá na nějaké další podrobnosti nebo aktuální stav na místě, volající to neví.

Pokud budete oznamovat mimořádnou událost, volejte přímo tísňovou linku, ne konkrétního příslušníka nebo člena složek IZS.

Ten by to stejně musel nahlásit na tísňovou linku nebo operační středisko a v tomto případě je druhou osobou, která není na místě události a nezná aktuální stav a všechny okolnosti. **(JK)**



## V ulici U Koupaliště roste nově velkokapacitní parkoviště

V ulici U Koupaliště jde v těchto dnech do finále výstavba plánovaného velkokapacitního parkoviště. Stavba sice čelí komplikacím na straně zhotovitele, přesto by měla být dokončena tak, aby nová stání začala sloužit nejspíše v září.

Parkoviště nabídně v lokalitě přibližně 120 míst pro osobní vozy, která budou k dispozici v režimu volného parkování bez rezidenčních omezení.

Vedení města upozorňuje, že s otevřením parkoviště skončí tolerance parkování na chodníku před domy čp. 792-795.

Výstavba si vyžádala odstranění menšího lesíku,

obyvatelé však o zeleň nepřijdou. Projekt počítá s výsadbou sedmi desítek nových stromů a více než 600 kusů keřů. Parkoviště bude navíc vybaveno kamerovým dohledem pro vyšší bezpečnost.

„Jde o poslední parkoviště postavené takzvaně na zelené louce, jiné takové plochy už město nemá k dispozici a bude muset využívat a upravovat ty stávající, asfaltové,“ uvedl starosta Chodova Patrik Pizinger.

Radnice však podle něj už plánuje další rozvoj parkování. V září tak starosta předloží zastupitelům návrh na další kroky ohledně přípravy stavby parkovacího domu na náměstí ČSM, který by měl posílit parkovací kapacity ve městě. **(mák)**



Ve Staroměstské ulici bude ještě v průběhu září k vidění putovní výstava Paměť národa Karlovarského kraje, která na velkoplošných panelech přibližuje příběhy pamětníků a pamětnic z našeho regionu. Všichni mají jedno společné – jejich životy zásadně ovlivnily totalitní režimy minulého století. Součástí této výstavy je i příběh chodovského rodáka Josefa Modera (na snímku v popředí). **[Foto: Martin Polák]**

## Brigádníci u Bílé vody se osvědčili, za rok se vrátí

Brigádníci, kteří o víkendech v průběhu letní sezóny regulovali dopravu a parkování u Bílé vody se osvědčili. Radnice proto plánuje, že příští rok jejich služeb opět využije.

„Počítáme s nimi i pro příští léto,“ potvrdil starosta Patrik Pizinger s tím, že hlídky splnily svůj účel a podařilo se jim v exponovaných dnech udržet příjezdovou cestu průjezdnou.

Viditelně označení brigádníci spolu komunikují pomocí vysílaček, a pokud je pod hrází u Bílé vody plně parkoviště, dají si okamžitě vědět. Hlídka ve spodní části silnice nad hotelem Nautilus pak ke koupališti žádné auto nepustí, pouze v případě, že se nějaké stání uvolní. Bílá voda je pro svou polohu a vybavení velmi navštěvovaný areál, nabízí dva pontony pro pohodlný vstup do vody, umělé ostrůvek, lavičky, multifunkční posilovací stroje, převlékárny, pergolu, odkládací skříňky, záchranný SOS Point a podle počasí také rychlé občerstvení. **(mák)**

## Otázka měsíce pro

Mgr. Ludka Soukupa, místostarosta města



**Chodovská mateřská škola si pro rodiče malých dětí připravila od letošního září jednu novinku. Mohl byste ji představit?**

Od 1. září 2025 jsme v našem odloučeném pracovišti MŠ Zahradní otevřeli zcela novou speciální třídu určenou dát přednost, a proto jsme tentokrát nemohli přijmout děti z okolních obcí. Během prázdnin jsme třídu upravili tak, aby odpovídala potřebám dětí tohoto věku – poříдили jsme menší nábytek, útulnější vybavení a celková investice vyšla na půl milionu korun. O děti se starají dvě učitelky a chůva financovaná z prostředků operačního programu Jan Amos Komenský.

Právě jim jsme chtěli dát přednost, a proto jsme tentokrát nemohli přijmout děti z okolních obcí. Během prázdnin jsme třídu upravili tak, aby odpovídala potřebám dětí tohoto věku – poříдили jsme menší nábytek, útulnější vybavení a celková investice vyšla na půl milionu korun. O děti se starají dvě učitelky a chůva financovaná z prostředků operačního programu Jan Amos Komenský.

Jsmo opravdu rádi, že jsme mohli rodičům vyjít vstříc a umožnit jim i dřívější návrat do zaměstnání. **(mák)**

## Revitalizace sídliště, komentovaná procházka s architekty

Jak mohou vypadat naše sídliště v 21. století? Jak se mohou proměnit, aby se v nich žilo příjemně i v době oteplování měst? Odpovědi na tyto otázky nabídne sobotní akce **4. října 2025 od 14 hodin**, kdy se uskuteční komentovaná procházka po sídlišti Čs. odbojářů.

Účastníky po sídlišti provedou architektky a architekti z ateliérů Taktiky a 100K, autoři vítězného návrhu architektonické soutěže, kterou město Chodov uspořádalo koncem roku 2024. Během procházky se zaměří nejen na kvality a problémy socialistických sídlišť, ale také na konkrétní návrhy jejich proměny – od úprav veřejných prostranství až po možnosti doplnění nové výstavby.

Sraz je před vchodem do městské knihovny. Samotná procházka potrvá přibližně hodinu a půl a následovat bude krátká diskuze s možností otázek. Všichni, jež zajímá budoucí podoba sídliště i města, jsou srdečně zváni. **(red)**

## Noc vědců v knihovně

Avantech se zapojil do jedinečné celorepublikové akce Noc vědců, která je zastoupena českými univerzitami, vědeckými ústavy, hvězdárnami a dalšími institucemi.

Koordinátory akce jsou škola chemicko-technologická v Praze a Univerzita Palackého v Olomouci ve spolupráci s Univerzitou Karlovou, Českým vysokým učením technickým, Českou zemědělskou univerzitou a Vysokou školou ekonomickou. Noc vědců se v roce 2025 uskuteční v pátek **26. září** v Městské knihovně Chodov od 18.00 do 21.00. Děti čeká stezka za pokladem plná vědeckých a technických úkolů. Projdou mezi laserovými paprsky, vyřeší rébusy a najdou cestu k pokladu. ***Těší se na vás tým Avantech***

## Vzpomínka



Dne 29. 8. 2025 uplynulo 10 let od úmrtí

**Petra Kuřáka.**

S láskou vzpomíná manželka Eva, dcera Kateřina a syn Petr s rodinami.

***Kdo tě znal, ten zná naši bolest, ten ví, co jsme v tobě ztratili. V našem srdci žiješ věčně dále - psi sladce, vždyť se opět shledáme.***

## Vzpomínka



Dne 9. září by oslavil narozeniny náš drahý otec **Alexandr Toth,**

kteří nás opustil před 37 lety. Děkujeme za tichou vzpomínku.

***Dcera Zdena s rodinou, vnoučata, pravnoučata, syn Lexa s rodinou.***

## Vzpomínka



Dne 21. srpna 2025 uplynulo šest let od úmrtí naší drahé maminky, babičky a prababičky

**Drahomíry Mertlové.**  
***Vzpomíná Karel a Manfred s rodinami.***

# Vavřínecká pouť nabídla atrakce, muziku, ale také přehlídku auto-moto krasavců



Po dva víkendové dny byla zaplněna Staroměstská ulice, kde se v polovině srpna odehrávala tradiční Vavřínecká pouť. Tu zahájila v sobotu mše svatá v kostele sv. Vavřínce, celodenní program pak kromě prodejních stánků s občerstvením nabídl poutové atrakce, koncerty kapel, technický den s Avantechem či setkání obyvatel dnes už zaniklých obcí Smolnice a Nové Chalupy. Závěr dne patřil zpěvačce Anně K. V neděli dopoledne Staroměstská ulice hostila už poněkolkáté setkání auto - moto krasavců (na snímku). Pohodová akce s kapelou Jazz Cakes a moderátorem Petrem Čimperou opět přilákala řadu místních i návštěvníků z okolí. Více fotografií naleznete na městském facebooku.

|Foto: Martin Polák

## Starousedlíci ze Staré Chodovské se bavili při společném setkání

Bývalé fotbalové kabiny na hřišti ve Staré Chodovské se v srpnu v rámci Vavřínecké pouti opět staly dějištěm setkání starousedlíků ze Staré Chodovské. Pod záštitou spolku Sport a kultura Stará Chodovská, který o kabiny i hřiště pečuje, si desítky lidí převážně v seniorském věku přišly u guláše a točeného piva zavzpomínat na minulé časy. Podle účastníků setkání si organizátoři a spolek za krásné pohoštění a obsluhu zaslouží poděkování.

(mák)



Účastníci setkání ve Staré Chodovské na společné fotografii.

|Foto: Jiří Vacek



## Zahrada v září

V tomto měsíci, jednoduše řečeno, sklízíme, co se dá. Úroda rajčat, okurek, kedluben, salátů, raných brambor, jablek, švestek a broskví je nepřehlédnutelná. V září jsme v období zavařování, nakládání a kvašení. V letošním bláznivém roce, kdy bylo nejdříve horko, potom mokrě a zimu po dvou týdnech následovala opět tropická vedra, jsme mnoho stihli už v srpnu a teď zpracováváme zbytky. Vlivem tohoto počasí se brzy objevily na záhonech plísně okurek a rajčat a mnozí nedůvěřivci si vzpomněli na naše rady o preventivních postřících zeleniny ředěným mlékem.

Ti, kteří tento postup použili, sklízí okurky ještě teď, ti ostatní už začátkem srpna likvidovali postižené záhony. Přesto bychom už sklizeň měli ukončit, abychom malé skleníky a pařníky mohli připravit na podzimní výsev zeleniny, jako jsou ředkvičky, salát, ale vyzkoušet můžeme i ranou karotku, která v tomto prostředí určitě dojde. Koncem měsíce ještě dopřejeme pozdnímu kvěťáku poslední dávku hnojení.

V září zasychávají fazolové lusky určené na zrno, které neotrháváme jednotlivě, ale rostlinu odřízneme celou u země a zavěsíme pod střechu do průvanu. Lusky lépe vyschnou, dobře se vyloupávají a mívají lepší chuť, protože si ještě z rostliny „vycucnou“ to nejlepší. Kořeny necháme v záhonu, kde se přes zimu rozpadnou, půdu provzdušní a obohatí dusíkem. Tento záhon nerjeme, pouze zbavíme plevelu, uhrabeme a vysejeme tu mrkev, polníček, petržel, vše pro jarní sklizeň. Kořeny fazolí nám pomohou s jejich přihnojením. Na záhonu si necháme místo i pro ozimou cibuli, vysazujeme ji v listopadu a sklízet budeme na jaře. Špenát pro jarní sklizeň musíme vysévat nejpозději do 15. září.

V ovocné zahradě projdeme všechny keře s drobným ovocem právě v září, protože si ještě dobře pamatujeme, který keř plodil nejlépe. Řezu se nebojíme a všechny plodící větve zkrátíme o třetinu, vystřiháme už odplozené a staré větve, které mají temně hnědou a dost popraskanou borku. Keře tím prosvětíme, samy se podle potřeby zahustí, protože budou mít v kořenech dost síly pro příští rok. U stromkových odrůd zkrátíme vnější větvičky o třetinu a prostřiháme střed.

V září je ten správný čas na úpravu peckovin a třešňů i švestka mají snahu růst do výšky. Tomu zabráníme řezem na tzv. placaté koruny,

seřizíme středy korun a nepouštíme větve do výšky. Prosvětíme tím korunu a při sklizni bude ovoce snadněji přístupné, nebojíme se seřiznout i terminál ve středu koruny.

Řezy s velkým průměrem ošetříme stromovým balzámem nebo štěpařským voskem, rána se lépe zahojí a zabráníme vstupu nemocí a nakažení stromu. U jaderovin můžeme podobné zákroky dělat na jaře, ale u peckovin v září.

Končíme u kytiček - právě září je nejvhodnější dobou na výsadbou narcisek, ale klidně můžeme jejich sadbu odložit až na říjen a spojit to s výsadbou tulipánů, protože to teplé počasí dovoluje. Kromě trvalek, které právě teď kvetou, dělíme a sázíme všechny ostatní květiny.

### Pranostiky:

- Prší-li v září, sedlák vesele se tvaří.
- Teplé září – dobře se ovoci i vínu daří.
- Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom. **(zahrádkář Chodov)**

## TechLab v Chodově startuje pod hlavičkou Avantech

Chodov se dočká nové iniciativy propojující technologii, vzdělávání a komunitu. TechLab nabídne prostor pro setkávání všech zájemců o technické vědění napříč generacemi – jednotlivců, škol i firem, které spojuje touha objevovat, zkoušet a spolupracovat.

Cílem projektu není jen učít, ale především vytvořit prostředí, kde se setkávají lidé, nové nápady, zkušenosti i nadšení. TechLab chce být místem, kde vznikají inspirativní projekty a kde každý může přispět svými schopnostmi. Součástí jeho poslání je také rozšiřovat digitální gramotnost a pomáhat chránit zranitelnější skupiny obyvatel před podvody a riziky, které s sebou přináší online svět.

Projekt staví na principech rovných příležitostí – nezáleží na věku, vzdělání ani zázemí. TechLab je otevřen každému, kdo má chuť se zapojit, získat nové zkušenosti nebo se jen přijít podívat.

První akce proběhne **22. září 2025 od 16:30 ve škole v Nejdecké ulici**. Na programu bude představení projektu, jeho vize a zasazení do současné situace v regionu. Součástí bude také otevřená diskuze o tom, jak může TechLab přispět k rozvoji Chodova a nabídnout nové příležitosti všem zájemcům.

Zveme všechny – ať už se chtějí zapojit, inspirovat se, nebo jen zjistit, o co jde. **Avantech**



# Nadační fond Chodov pomáhá opět podpořit úspěšné sportovce



Setkání nadaných sportovců s vedením fondu a města v rámci podpisu smlouvy o daru.

[Foto: Martin Polák

Městský Nadační fond Chodov pomáhá opět podpořit mladé nadané sportovce. Tentokrát finančně přispěl volejbalistce Emmě Švecové a nadějnému stolnímu tenistovi Tomáši Novotnému. Každému z nich fond přiklepl částku ve výši dvacet tisíc korun.

Emma Švecová je členkou BVC Chodov a hraje v kategorii ženy U 16, je v reprezentačním týmu ČR, se kterým před několika týdny získala výborné 4. místo na mistrovství Evropy v Kosovu.

Parasportovec Tomáš Novotný hraje stolní tenis za místní klub SKST Chodov a také on skvěle reprezentuje nejen Chodov, ale i Českou republiku.

Svůj talent naposledy potvrdil na červencových Evropských paralympijských hrách mládeže v tureckém Istanbulu, kde společně s Nelou Kemlinkovou z Elizy Praha získali bronzovou medaili ve smíšené čtyřhře.

Oba mladí sportovci podávají dlouhodobě výborné výkony, a právě proto se fond rozhodl, že jejich úsilí finančně podpoří. „Výdaje rodičů na přípravu, turnaje a tréninky takto úspěšných sportovců jsou vysoké a jedním z cílů fondu je tato podpora,“ vysvětlil předseda správní rady fondu Ladislav Zapf.

Nadační fond, který město založilo v roce 2022 za účelem podpory sociálních, kulturních, společenských, vzdělávacích, sportovních a zdravě prospěšných aktivit občanů, spolků, firem a osob, v minulém roce podpořil například nadaného klavíristu Adama Znamirovského a stacionář Mateřídouška. Letos pak tenisovou naději Terezu Krejčovou.

(mák)

## Zájezd pro nepracující seniory města Chodova

Městský úřad Chodov, odbor sociálních věcí, informuje nepracující seniory města Chodova, že dne 16. září 2025 pořádá jednodenní zájezd na 49. ročník zahradnického veletrhu v Litoměřicích ZAHRADA ČECH 2025.

Přihlášky na zájezd s poplatkem ve výši 200 Kč budeme přijímat od 4. září 2025 na odboru sociálních věcí, v přízemí, kancelář č. 127, vždy od 8.00 do 15.00 hodin s polední přestávkou od 11.30 do 12.30 hodin. V pátek pouze do 11.00 hodin.

**Petra Hegenbartová, odbor sociálních věcí**

## DDM Bludiště Chodov - nabídka kroužků na šk. rok 2025/2026

Název činnosti	věk	do	Termín konání
3D tisk	12	18	ST 15:00-17:00
AJ 1	7	8	ST 15:15-16:15
AJ 2	9	11	ST 16:15-17:15
Atletická příprava 2021 a ml.	4	4	ST 16:00-17:30
Atletika 1 2012 a st.	12	25	PO 17:00-18:30, PÁ 17:00-18:30, ST 17:00-18:30
Atletika 2 2013-2016	8	13	ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Atletika 3 2017-2020	6	9	ČT 15:30-17:00, ÚT 15:30-17:00
Badatelský klub Avantech	12	15	ST 16:00 - 18:00, ČT 16:00 - 18:00
Basketbal Dorost 2011 a starší	13	25	PO 16:00-17:30, ČT 18:30-20:00
Basketbal Mini 2015 - 2019	6	11	PO 15:30-17:00, ČT 15:30-17:00
Basketbal Žáci 2012-2014	11	13	ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Box pokročilí	15	18	ÚT 18:00-19:00, ČT 18:00-19:00
Box začátečníci	7	15	ÚT 17:00-18:00, ČT 17:00-18:00
Cvičení s dětmi 1	2	3	ÚT 09:30-10:30
Cvičení s dětmi 2	2	3	ČT 09:30-10:30
Cyklistická příprava	6	9	ÚT 16:30-18:00, ČT 16:30-18:00
Cyklistika	10	26	ÚT 16:30-18:30, ČT 16:30-18:30
Dramatický kroužek	10	15	ÚT 15:00-17:00
Florbal - dívky 2013 a starší	13	25	ST 18:30-20:00, PO 18:00-19:30
Florbal - elévové 2015-2016 + dívky 2014	7	12	PO 16:30-18:00, ST 16:30-18:00, ČT 15:30-17:00
Florbal - přípr. 2017-2018 + dívky 2016	5	8	PO 15:00-16:30, ST 15:00-16:30
Florbal žáci 2014 a starší	12	18	ST 18:00-19:30, PÁ 18:00-19:30
Ještěrky	6	15	ST 16:00-18:00
Jóga děti	5	8	PO 15:00-16:00
Karate - sportovní příprava	2	4	ÚT 17:00-18:00
Karate A	15	50	PO 18:00-19:30, ST 18:00-19:30, ČT 18:00-19:30
Karate A - mini	7	15	PO 16:30-18:00, ST 16:30-18:00, ČT 16:30-18:00
Karate combat	12	18	PO 18:00-19:30, ST 18:00-19:30, NE 17:00-18:00
Karate klub Chodov	5	26	PO 17:30-19:30, ST 17:30-19:30
Karate nábor	5	6	PO 16:30-17:30, ST 16:30-17:30
Karate SK Pretoriáni	5	18	ÚT 18:00-19:30, ČT 18:00-19:30
Keramika 1	7	18	PO 14:00-15:30
Keramika 2	7	18	ÚT 15:30-17:00
Keramika 3	7	15	ÚT 15:30-17:00
Keramika 4	7	15	ST 14:00-15:30
Keramika 5	6	10	ST 15:30-17:00
Keramika 6	7	15	ČT 15:30-17:00
Keramika 7	7	15	ČT 15:30-17:00
Keramika D1	18	80	ČT 17:00-19:00
Keramika D2	18	80	ÚT 17:00-19:00
Kopaná dorost A 2007 - 2009	14	18	PO 17:00-18:30, ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Kopaná dorost B 2009 - 2012	13	16	PO 17:00-18:30, ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Kopaná elévové 2019-2020	4	6	ÚT 16:00-17:30, ČT 16:00-17:30
Kopaná mladší příprava A 2017-2018	7	8	PO 16:00-17:30, ST 16:00-17:30
Kopaná mladší příprava B 2017-2018	7	8	PO 16:00-17:30, ST 16:00-17:30
Kopaná mladší žáci 2013-2014	11	13	PO 16:30-18:00, ST 16:30-18:00
Kopaná starší příprava 2015-2016	9	10	PO 16:00-17:30, ST 16:00-17:30
Mladý cukrář	10	15	ST 14:30-16:30
Parkour do 10 let	7	10	ÚT 16:00-17:00, ČT 16:00-17:00
Parkour od 11 let	11	26	ÚT 17:00-18:00, ČT 17:00-18:00
Parkour profi	12	25	ÚT 18:00-19:30, ČT 18:00-19:30

Název činnosti	věk	do	Termín konání
Rokenrol	7	18	PO 17:30-19:00, ČT 17:30-18:30, ČT 18:30-19:30
Rybáři	8	15	PO 15:30-17:00
Rytmus 1	5	7	PO 15:30-16:30, ST 15:30-16:30
Rytmus 2	8	12	PO 16:30-17:30, ST 16:30-17:30
Samurai Fight Club	5	26	ÚT 18:00-19:30, NE 18:00-19:30, ST 17:30-19:00, ČT 17:30-19:00
Sebeobrana pro děti	6	18	PÁ 17:00-18:00
Sportovní gymnastika	6	18	PO 17:30-19:00, ÚT 15:00-16:30
Stolní tenis	7	26	ÚT 16:30-18:30, ST 17:30-19:00, ČT 16:30-18:30
Šachová školička	5	8	ÚT 16:30-17:30
Šachy 1	5	18	ÚT 17:30-19:00
Šachy 2	5	18	ČT 17:00-18:00
Šachy 3	5	18	ČT 18:00-19:00
Šikovky	9	11	ČT 14:00-15:30
Šipky	8	18	PÁ 16:00 - 18:00
Tenis	5	16	ST 15:00-19:00, PO 15:00-19:00
Tvoříme a bavíme se	6	9	ÚT 15:30-17:00
Vaření, pečení 1	10	18	ÚT 15:30-17:30
Vaření, pečení 2	10	18	ČT 15:30-17:30
Volejbal - akademie 1. ZŠ	7	12	ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30, ÚT 13:30-14:30
Volejbal - akad. 2. ZŠ a Vintířov (U10)	7	11	PO 13:30-15:25, ST 13:30-14:45, PÁ 13:30-15:25
Volejbal - akademie 3. ZŠ	6	12	PO 14:00-15:00, ČT 14:00-15:00, ÚT 18:30-20:00, ČT 18:30-20:00
Volejbal - přípravka	6	12	PO 15:30-17:00, ČT 15:30-17:00
Volejbal 5.- 8. tř. pokročilí (U 14 - U16)	11	15	PO 18:30-20:00, ÚT 18:30-20:00, ČT 18:30-20:00
Volej. 6.- 8. tř. zač. a mírně pokročilí (U14)	12	15	PO 15:30-17:00, ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Volejbal 9. třída a starší (U18+U20)	12	26	PO 18:30-20:00, ÚT 18:30-20:00, ČT 18:30-20:00

## Přihlášky do kroužků i online

Vážení rodiče, na adrese <https://ddmchodov.iddm.cz> můžete přihlašovat děti do zájmových útvarů i online. Po jednoduché registraci a potvrzení e-mailové adresy se dostanete k seznamu otevřených kroužků a vše uděláte z pohodlí domova. Po schválení přihlášky naším pracovníkem bude vaše dítě přihlášeno. Přihlašování osobně v kanceláři DDM je nadále možné.

## Hlasování o projektech participativního rozpočtu je v plném proudu

Hlasování o projektech participativního rozpočtu je v plném proudu a až do **14. září 2025** mají obyvatelé Chodova opět příležitost rozhodnout o tom, jaké projekty se z participativního rozpočtu uskuteční. Do letošního ročníku občané podali celkem 15 návrhů.

Každý přihlášený hlasující může dát svůj hlas dvěma různým projektům nebo oba hlasy věnovat jednomu z nich. Hlasovat lze dvěma způsoby –

online po přihlášení či registraci na [mujchodov.cz](http://mujchodov.cz) nebo osobně prostřednictvím papírového hlasovacího lístku, který je k dispozici spolu s hlasovací urnou v podatelně městského úřadu.

V minulém roce si obyvatelé vybrali například altánek k posezení ve Staré Chodovské, lezeckou stěnu, zeď pro graffiti či skluzavky ve svahu. I letos tak mohou hlasující ovlivnit, jaké nápady ožijí veřejný prostor v našem městě. **(mák)**

## DDM Bludiště

**Lyžování bez starostí – Itálie 2026**

Dům dětí a mládeže Bludiště zve na tradiční zimní zájezd do italského střediska Aprica (1180–2300 m n. m.), který se uskuteční v termínu **24. února – 1. března 2026** během jarních prázdnin.

Cena zahrnuje dopravu autobusem, 3x ubytování s italskou polopenzí, čtyřdenní skipas Aprica a služby delegáta CK Fede.

Účastníci budou ubytováni v hotelu Italia nebo hotelu Posta. Cena činí 12.000 Kč za osobu ve dvoulůžkovém pokoji, 16.400 Kč v jednolůžkovém pokoji, dítě do 8 let (narozené po roce 2018) na 3./4. lůžku v doprovodu dvou dospělých zaplatí 9.200 Kč. Dospělí mají na 3./4. lůžku slevu 200 Kč. Cena nezahrnuje cestovní pojištění a pobytovou taxu 1,5 €/osoba/den.

Cestovka nabízí: KOMPLEXNÍ pojištění: 59 Kč/os. a den – zimní sporty, léčebné výlohy, odpovědnost za škodu, storno zájezdu z důvodu nemoci atd. Podrobnější plnění najdete na [www.fede.cz](http://www.fede.cz) v záložce Cestovní pojištění.

**Záloha ve výši 4.000 Kč je splatná do 24. října 2025, doplatek do 15. ledna 2026** na účet 273000129/0300. Bližší informace a přihlášky na e-mailu [ddm-chodov@mybox.cz](mailto:ddm-chodov@mybox.cz), telefonu DDM 352 352 281 nebo u paní Špačkové na čísle 775 900 604.

**Badatelský klub v Chodově otvírá dveře mladým vědcům**

DDM Bludiště spouští od října 2025 nový **Badatelský klub – Avantech**, který je určen pro děti se zájmem o přírodní vědy. Členové klubu si vyzkoušejí atraktivní fyzikální a chemické pokusy, osvojí si badatelské metody a naučí se spolupracovat v týmu.

Kroužek bude probíhat jednou měsíčně v prostorách DDM Labyrint (bývalá ZŠ Nejedeká v Chodově). Otevřeny budou dvě skupiny – pro žáky 6. ročníku a pro žáky 7.–8. ročníku. Kapacita je omezená na 10 dětí v každé skupině. Přihlášky je možné podávat od září prostřednictvím webu [ddmchodov.iddm.cz](http://ddmchodov.iddm.cz) nebo osobně v kanceláři DDM Bludiště.

**Školka – CUP 2025**

Turnaj v kopané pro chodovské mateřské školy. Pořádají DDM Bludiště a TJ Spartak Chodov s podporou města Chodov.

Termín: 19. 9. 2025 od 9:00. Místo: stadion TJ Spartak Chodov. Kdo: předškolní třídy všech MŠ v Chodově – hoši i dívky. Hraje 1 brankář a 5 hráčů

v poli. Střídá se libovolně, družstvo tvoří včetně náhradníků max. 12 hráčů. Přijít mohou všichni – budou fandit a bude pro ně připravena doprovodná soutěž. Zváni jsou i rodiče dětí, kteří mohou své ratolesti povzbuzovat. Hraje se venku na travnatém nebo umělém povrchu. Těšíme se na vaši účast!

**Poděkování za sponzorský dar**

Opłáštění ze speciálního vlhkuodolného materiálu nám na nově zařazené akvárium, které napodobuje život tlamovců v jezeru Malawi, vyrobila firma Truhlářství Kopecký. Za tento sponzorský dar děkujeme. Není to první a doufáme, že ani poslední jejich práce v našem interiéru.

Tlamovci (moothbrooders) je neoficiální název skupiny ryb specifických svým způsobem rozmnožování. Samičky nosí jikry i mladé v tlamce. Přijďte se podívat, počkat na své děti, dočkat se začátku svého kroužku.

**SPRDOŠ - sport do škol v Chodově**

Chodovští trenéři opět povedou ve školách specializované hodiny tělesné výchovy pro třetáky a čtvrtáky.

Každý měsíc bude věnován jinému sportu a děti si postupně vyzkouší tréninkovou jednotku pod vedením trenérů volejbalu, atletiky, florbalu, karate, basketbalu, parkouru, gymnastiky a kopané. Nejde jen o oživení výuky, ale i způsob, jak některé děti přivést ke sportování i ve volném čase.

**ZŠ J. A. Komenského****Zahájení školního roku 2025-2026**

Školní rok 2025/2026 bude slavnostně zahájen **1. září 2025** v 8:00 pro žáky 1.–9. ročníku ve škole v ulici Smetanova. Žáci 1.-5. ročníku budou vcházet do školy vedlejším vchodem (nově přistavěná část školy), žáci 6.-9. ročníku vcházejí do školy hlavním vchodem. První školní den nemusí mít žáci s sebou přezůvky. První školní den mohou se žáky 1. tříd přijít zákonní zástupci. **Od druhého školního dne vstupují do školy žáci sami, z bezpečnostních a organizačních důvodů není možné, aby žáky rodiče doprovázeli až do budovy!**

**Nabídka volných pracovních míst**

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň školy s aprobační český jazyk, dále dva kvalifikované učitele/učitelky pro 1. stupeň školy. Všechna volná místa jsou jako zástup za mateřskou dovolenou. Nástup možný ihned. Informace na telefonu 352 352 190.

*Mgr. Iva Šípová, ředitelka školy*





V druhé polovině června se žáci 9. B zúčastnili školy v přírodě v nádherné oblasti Českého Švýcarska. Během pěti dnů jsme společně objevovali krásy národního parku, posilovali týmového ducha a užili si spoustu zábavy. |Foto: Mgr. Irena Marešová

## ZŠ Školní

### Konec prázdnin, začíná školní rok

Není pravdivějšího výroku, než „To teda ty prázdniny zase utekly nějak rychle...“

No, a protože utekly (zase nějak rychle), jsme na začátku nového školního roku.

Moc přeji všem kolegyním a kolegům do nového roku energii, výdrž a optimismus, aby i v letošním roce učili se zápal, nadšením a dobrou náladou. Ono se to nadšení a dobrá nálada přenáší chtít nechtě také na žáky. Přeji jim, aby i letos pro naše žáky vymýšleli a realizovali spoustu vzdělávacích exkurzí, workshopů, přednášek, olympiád, sportovních akcí, zájezdů... tak jako v roce minulém, za což jim ještě zpětně moc děkuji. Všem přeji, aby naše škola byla aktivní a aby školní práce bavila jak učitele, tak žáky a navzájem se na sebe těšili.

Tak je to jistě optimistické, možná maximalistické přání, ale staré a pravdivé přísloví říká – s úsměvem jde všechno líp. Tak tedy keep smiling po celý školní rok 2025/2026.

**Mgr. Milan Martinek, ředitel školy**

**Vernisáž**

**Dne 9. - 25. 9. 2025 se uskuteční výtvarná výstava prací žáků druhého stupně ZŠ Školní.**

**Jste srdečně zváni.**

**Srdečně Vás zveme na VERNISÁŽ k zahájení výtvarné výstavy dne 9. 9. 2025 od 17 hodin v galerii v DDM Bludiště.**

**Těšíme se na Vás.**

### 3. ZŠ Chodov

#### Vernisáž výstavy - kostel sv. Vavřínce, památka do detailu

V rámci Vavřínecké pouti byla v infocentru slavnostně zahájena výstava prací žáků školy zaměřených na 300. výročí položení základního kamene kostela sv. Vavřínce v Chodově. Její základ tvoří historicko-výtvarný projekt členů badatelského kroužku školy a výtvarné práce od nadané žákyně Elišky Hůrkové.

Pro doplnění informací výstava poskytuje návštěvníkům mnoho zajímavých a zábavných interaktivních úkolů. Zahájení výstavy proběhlo za přítomnosti představitelů města a Ing. arch. Heleny Malinové, zástupce NPÚ.

Velké ocenění náleží žákům za jejich výtvary a badatelské nadšení, ale především patří poděkování paní učitelce Mgr. Lucii Hákové – autorce výstavy, a za vedení dětí k poznávání historie místa i kraje, kde žijí. Výstava bude pro školy i veřejnost otevřena až do konce měsíce září.

#### Zahájení školního roku 2025/2026

Školní rok 2025/2026 bude slavnostně zahájen 1. září 2025 v 8:00 hod. pro žáky 1.–9. ročníku

v budově školy v Husově 788, pro žáky ZŠ speciální v budově odlučeného pracoviště ve Školní ulici. Děti z běžných tříd 1.–3. ročníku budou vcházet do pavilonu I. stupně.

Všichni žáci 4.–9. ročníku a 1.–3. ročníku dyslektických tříd vchází hlavním vchodem do budovy II. stupně stejně jako děti z přípravných tříd.

První školní den nemusí mít žáci s sebou přezůvky. Se žáky 1. ročníku a přípravných tříd mohou přijít zákonní zástupci.

Od druhého školního dne vstupují do školy děti samy, z bezpečnostních a organizačních důvodů není možné, aby žáky rodiče doprovázeli až do budovy.

#### Nabídka pracovního místa

3. ZŠ Chodov, okres Sokolov, příspěvková Organizace, přijme pro školní rok 2025/2026 na částečný úvazek učitele/ku na 2. stupeň ZŠ s kvalifikací dle zákona č. 563/2004 Sb., v aktuálním znění.

Informace: osobně:

3. ZŠ Chodov, Husova 788, okres Sokolov  
telefonicky: 352 352 390 nebo 731 151 826

e-mailem: info@zs3chodov.cz

**Mgr. Iva Jurnečková**, ředitelka školy



Výstava k 300. výročí položení základního kamene kostela sv. Vavřínce.



## Policie ČR

### Bezpečně do lesa: rady pro houbaře i milovníky přírody

Léto a podzim jsou ideální dobou pro houbaření a procházky v našich lesích. Každoročně policisté v našem kraji pátrají po desítkách houbařů ztracených v lese. Aby byl váš pobyt v přírodě příjemný a bezpečný, přinášíme několik doporučení, jak se v lese chovat, co si s sebou zít a jak postupovat, pokud se ztratíte.

#### 1. Chovejte se ohleduplně k přírodě

- Nevstupujte do oplocenek a míst, kde probíhá těžba.

- Neničte mladé stromky a neodhazujte odpadky — co si do lesa přinesete, to si také odnese.

- Nerozdělávejte oheň mimo vyhrazená místa a nekuřte v době zvýšeného nebezpečí požárů.

- Neplašte zvěř a držte psy na vodítku.

#### 2. Vybavení, které se hodí

- Košík (houby v igelitce se rychle kazí).

- Nůž na očištění hub přímo v lese.

- Mapa nebo navigace (mobilní signál není všude spolehlivý).

- Nápoje a malá svačina — v lese snadno zapomenete na čas.

- Oblečení do počasí a pevná obuv.

- Reflexní prvek nebo výrazný kus oblečení — hodí se při špatné viditelnosti.

- Plně nabitý mobilní telefon.

#### 3. Co dělat, když se ztratíte

1. Zastavte se a zachovejte klid — panika je největší nepřítel.

2. Zkuste se vrátit po svých stopách, hledejte známé body (potok, cestu, posed).

3. Pokud nevíte, kam jít, zůstaňte na místě — záchranáři vás snáz najdou.

4. Zavolejte tísňovou linku 112 a popište okolí (značky, terén, zvuky).

5. Šetřete baterii mobilu — vypněte nepotřebné funkce.

#### 4. Pár slov k houbaření

- Sbírejte jen houby, které stoprocentně znáte.

- Nejste-li si jistí, houby nechte v lese — poslouží jako potrava pro zvířata.

- Dávejte pozor na houby rostoucí u silnic nebo na znečištěných místech — mohou obsahovat těžké kovy.

Pamatujte: Les je domovem mnoha rostlin a živočichů. Pokud se k němu budeme chovat s úctou a ohleduplností, odmění se nám krásnými zážitky i bohatou úrodou hub.

**kpt. Bc. Zuzana Churaňová**, krajská koordinátorka prevence kriminality





Hasiči při zásahu v Tatrovicích u přehrady.

[Foto: SDH Chodov]

## Sbor dobrovolných hasičů Chodov

### Souhrn jednotky PO

V červnu zasahovali hasiči celkem 45x. Celkem 11 osob bylo zraněno a zachráněno, jsou evidována dvě úmrtí a 88 osob bylo evakuováno, mimo katastr se vyjelo 21x. Jednotka 2x zasahovala s AED, akce byly úspěšné (Nové Sedlo, Chodov, Horní ulice). Mimo zásahovou činnost jednotka pomáhala 6x v rámci „ZOČ“, např. branný den na ŠAKU, položení pěny na Den dětí na Spartaku, ve Staré Chodovské, v Dolních Nivách, Rodinný den MěÚ Chodov, pomoc při stěhování speciální školy.

Celkem bylo 13 požárů (Nová Role, Swissform - výrobní stroj, byla nutná celková evakuace firmy, Vintířov - skládka, celkem 3x, Božičany - tráva, Doubí - lokomotiva, Nové Sedlo - střecha sklárny Ol, Mírová - tráva, Doubí - les, Svatošské skály - celkem 3x, Chodov, ul. Zahradní - odpad, Chodov - tráva poblíž bývalé Harmonie). 11x jednotka zasahovala při dopravních nehodách, z toho byla jedna letecká (Nové Sedlo, ul. Krupičná - osobní

vůz na střeše - jedno zranění, Bochov - 2 vozidla - bez zranění, Hory - letecká nehoda vírníku - 1 zranění, Jenišov D6 - nouzové volání E-Call, Nové Sedlo - motocykl s dodávkou - jedno zranění, Chodov poblíž OD Penny 6 vozidel - jedno zranění, Husova, 2 osobní vozidla, Dolní Nivy - osobní vozidlo mimo komunikaci - jedno zranění, Chodov Husovaulice - osobní vozidlo - 1 zranění, D6 Jenišov směr Cheb, Chodov Husova ulice osobní vozidlo a motocykl - bez zranění). 4x byl nouzově otevřen uzavřený prostor z různých důvodů nebezpečí z prodlení (Chodov Luční - 1 zranění, Chodov Jiráskova ul. - bez zranění, Karlovy Vary - bez zranění, Nové Sedlo - 1 zranění). Neobvyklý byl zásah při mediálně známém odchytu pumy v Josefově.

Pomohli jsem také zvednout osobu v bytě ve Smetanově ulici. V rámci technické pomoci byl odstraněn pomocí výškové techniky nebezpečný stav na střeše budovy v Ostrově. Bylo prověřeno oznámení o uvězněném dlouho štěkajícím psovi na balkóně, 2x šlo o únik PHM (Chodov, ulice Polní, Vítězná). V červnu také proběhly tradiční exkurze dětí MŠ ve zbrojnici. Jednotka byla prověřena při cvičení IZS s názvem TRIBUNA - „aktivní střelec“



v Karlových Varech - hala míčových sportů u KV Arény. Nechyběl ani pravidelný výcvik členů, dle plánu odborné přípravy hasiči cvičili na různá témata, proběhlo opakovací školení a byl vyškolen nový držitel oprávnění pro práci s motorovou řetězovou pilou. Dále probíhaly pravidelné nedělní výcviky kadetů. V rámci partnerství s kolegy hasiči v Oelsnitz jednotka absolvovala čtyřdenní velmi náročný výcvik ve výcvikovém středisku Pfaffenhaim. Hlavní zaměření, kromě dalších odborných témat, bylo na požáry ve vnitřních prostorech ve speciálním ohňovém kontejneru. Tímto děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci akce, zvláštní poděkování patří našemu překladateli Petrovi Francemu. Také děkujeme ostatním členům jednotky, kteří i v průběhu výcviku zajistili nepřetržitou službu v Chodově.

V červenci hasiči zasahovali celkem 26x. Při těchto událostech bylo 5 osob zraněno, následně předáno do péče zdravotníkům, 3 osoby byly zachráněny, 20 osob bylo evakuováno, jedna osoba zemřela. 10x zasahovala jednotka mimo území zřizovatele. Velmi úspěšná byla záchranná akce (AED) po tonutí osoby v tatrovické přehradě. Kromě naší jednotky zde zasahovali kolegové dobrovolní hasiči z Vintířova, ZZS a PČR.

Velmi precizní práci odvedli svědci, kteří tonoucí vytáhli z vody a začali úspěšnou laickou resuscitací (KPR). Na tu navázali hasiči podáním kyslíkové podpory, následně přebírá pacientku zdravotnický tým ZZS KVK, po společném komplikovaném transportu svoji perfektní práci odvedl personál v nemocnici. Výsledkem celého záchranářského řetězce byl zachráněný lidský život bez dalších následků. Všem patří obrovské poděkování. 1x byla nepoplachová událost, tzv. ZOČ (odstranění baneru u sportovní haly). Mimo katastrof jednotka vyjela 10x. Bylo likvidováno celkem 9 požárů (Chodov, Poděbradova - kompost, Božičany - osobní vozidlo, Suchá - les 2000 m2, Sokolov, ulice Kosmonautů - střecha mateřské škola, škoda nad jeden mil. Kč, uchráněno 20 mil., bez zranění, Chodov, U Koupaliště - 3x kontejner, Březová KV- vybydlený dům, Stará Role - potraviny v bytě, Suchá - vlak, evakuace 20 osob, bez zranění). 5x jednotka zasahovala při dopravních nehodách (Vintířov - 2 osobní vozidla, s únikem náplní, Chodov, Hlavní ulice - 3 osobní vozidla s únikem náplní, Božičany „Stará Nejdecká“ - vozidlo mimo komunikaci, se zraněním, Nové Sedlo - dodávka s únikem náplní, Chodov, Palackého - sražené dítě, se zraněním). 2x byl nouzově otevřen byt z důvodu nebezpečí z prodlení (Chodov, Tovární ulice - nalezena mrtvá osoba, ulice

U Koupaliště - vyproštění osoby z výtahu). Zbývající události měly technický charakter. V Dolních Nivách šlo o pád velké větve do vedení vysokého napětí, byl proveden transport pacienta do sanity U Koupaliště, v Chranišově byla poskytnuta pomoc při odchytu hada, provedeno odčerpání vody po havárii topení v bývalém objektu gymnázia. Byla provedena signalizace EPS ve školce v Zahradní ulici - planý poplach při údržbě budovy. Celkem 2x byl řešen únik PHM v ulici Jiráskova, zaznamenán byl únik plynu v Nové Roli.

Velké poděkování patří všem členům naší jednotky za velmi náročnou práci v prázdninových měsících. Přes sedm desítek událostí během dvou měsíců, dovršení bezmála dvou stovek událostí od začátku roku během července je velmi úctyhodný výkon jak pro členy jednotky, tak také pro požární techniku. Další informace včetně bohaté fotogalerie naleznete na našem webu či facebooku.

## Informace SDH

Členové kolektivu mládeže se zúčastnili výtvarné, literární a digitálně-technologické soutěže POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ A MLÁDEŽE. V okresním kole zaznamenalo úspěch se svými výtvarnými pracemi hned několik chodovských mládežníků: JAKUB ČENEC zvítězil před týmovou kolegyní KAROLÍNOU MICHALOVOU v kategorii ZŠ 2 a v kategorii ZŠ 4 zvítězila NIKOLA BALÁŽOVÁ, před LAUROU HOFRICHTEROVOU. Laura ale zvítězila v kategorii digitální technologie se svým projektem HISTORIE A BUDOUCNOST HAŠENÍ, který vytvořila formou prezentace. Byla tak povedená, že zvítězila i v krajském kole a dostala pozvánku na vyhlášení finálového republikového kola, které se konalo 6. června v Litoměřicích. V důstojných prostorách litoměřického hradu si Laura převzala od zástupců ústředí hasičů ocenění za nádherné 2. místo. Neskutečný úspěch!!! Jsme pyšní, že Laura je součástí našeho chodovského týmu. Tato soutěž má dlouhou tradici, s cílem zajistit větší osvětu mezi dětmi v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva před mimořádnými událostmi, ale také integrovaného záchraného systému. Každoročně se jí zúčastní několik tisíc dětí v různých kategoriích z celé ČR.

Týdenní letní aktivita mládeže a jejich vedoucích letos připadla na týden 5.-12.7.2025. Přestože počasí bylo nevyzpytatelné, díky mnohaletým organizačním schopnostem týmu vedoucích se nám týden nadmíru vyvedl. Začali jsme túrou přes skalní stezku se stovkami schodů na hranici Česko-saského Švýcarska, následovala bojová

Lasergame v České Lípě, své řidičské dovednosti zdokonalili na motokárách v Teplicích, pevné a trpělivé ruce si procvičili při zdobení dobrot v místní čokoládovně a nakonec absolvovali výstup po skalních feratách s krásným výhledem v České Kamenici. Energii do dalších dnů nám dávalo také využití sauny a kvalitní domácí strava. Skvělé ubytování, skvělá lokalita, prostě skvěle povedený týden. Velké poděkování pak patří všem sponzorům, kteří pomohli s touto akcí. Děkujeme všem mládežnickým vedoucím za velmi záslužnou práci při výchově další hasičské generace.

**Ing. Jiří Kiss**, SDH Chodov, [www.sdhchodov.cz](http://www.sdhchodov.cz), FB Hasiči Chodov

## Městská policie Chodov

### Cesta do školy

Milí rodiče, váš malý školák již poprvé vykročil na cestu do školy. Poprvé, podruhé s vámi, ale pak již dříve nebo později sám. Pomozte svému dítěti, aby tento krok v životě zvládlo bez zbytečných problémů ve stávajících záludnostech silničního provozu. Vysvětlete dítěti hlavní zásady bezpečného chování v blízkosti silniční komunikace a využijte každé vhodné příležitosti (procházka, nákup) k praktickému nácvičení těchto zásad v silničním provozu.

S dítětem projděte celou cestu do školy a vysvětlete mu, kudy má jít, kde má přecházet a kde jsou nebezpečná místa.

I na vás totiž záleží, aby následná samostatná cesta dítěte do školy nebyla jeho cestou poslední.



Ilustrační foto vytvořené AI.

### Hledáme partáka

Stále ještě hledáme dva partáky do našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnosti a dopravní problematice tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.

## Střípky z policejních svodek

**Tak kdybychom měli jmenovat** největší high-light chodovského léta, tak to byli rozhodně bezdomovci a jejich problematika. Skoro každé třetí oznámení se točilo kolem nich. Narušování veřejného pořádku, veřejné pohoršení, nezřízená konzumace alkoholu na místech zakázaných Obecně závaznou vyhláškou, převozy na protialkoholní stanici či vzájemná fyzická napadání a obtěžující vstupy do nezamčených panelových vchodů či sklepů. Vše v oblasti přestupkových jednání, kde uložené sankce, zvláště v peněžitě rovině, nemají absolutně žádnou vymahatelnost a tento letitý celorepublikový problém nevyvahatelnosti zákona je neustále přehazován na bedra měst a obcí čili městských a obecních policíí.

Stále dokola se opakující a demotivující zátky strážníků, kteří bezdomovce posouvají z jedné oblasti města do druhé, opakující se převozy na záchytku a technické služby, které jejich spící bungalovy neustále uklíží, aby se na druhé straně města objevily nové. Jediným světlem na konci tunelu bude tedy opět spíše vyhlížený příchod zimy a mrazivého počasí, kdy na chvíli zavládne na lavičkách Náměstí ČSM a pěší zóny v ul. Staroměstská, v parku Dukelských hrdinů, v lesíku u plynárny, na rybníčcích Račák a Spěváček, v lesoparku Lesní ulice, u trubek nádrže Bahňák a u garáží vedle Tesca...klid.

**O prázdninách** bývala dětská hřiště během dne, pokud svítilo sluníčko, docela zaplněna hrajícími si dětmi a je to tak v pořádku. Sídliště byla plná dětského smíchu a veselých radovánek a maminky popíjely na lavičkách kávičky při doзору nad svými ratoolestmi. V ul. ČSO však jedno dětské hřiště ožilo i krátce po půlnoci, kdy se na herní atrakce vydalo několik opilců, kteří zde na lavičkách rozhodně kávičku nepopíjeli, páč by museli být jinak nastřeleni nejméně dvěma litry kofeinu. Několik spartakiádníků se však k nemalé radosti rozmrzelých a probuzených obyvatel přilehlého domu zaseklo v herních prvcích a za hlasitého křiku se snažili vzájemnou pomocí vyprostit. Zajímavostí byl pro strážníky 43letý muž, který se vsadil, že skluzavku sjede 100x, a statečně na ní jezdil v neustálém tempu i během podání vysvětlení a předávání občanského průkazu, než mu na 63. sjezdu vystavila stopku služební bota strážníka. Uložená pokuta pak zohlednila vyšší způsobeného rušení nočního klidu v celém jeho rozsahu.

**kom. Ladislav Staněk**, úsek prevence kriminality, zást. velitele MP Chodov

# Letos uplynulo 300 let od položení základního kamene kostela sv. Vavřince



Dominanta Chodova - kostel svatého Vavřince.

Mnoho stovek let byl kostel svatého Vavřince nejvýraznější dominantou Chodova. V době, kdy místní hrázděné domky neměly často víc než jedno patro, čněl kostel do nesmírné výšky. Ať už jste se blížili k Chodovu z jakékoliv strany, byl to právě chodovský kostel (v místním nářečí Chuadauer Kirchn), co první upoutalo váš pohled. Dnes je z velké části skryt za panelovou zástavbou, ale stále je jednou z nejvýraznějších staveb, která shlíží již téměř tři stovky let na město pod sebou.

Dnešní kostel měl mnoho předchůdců. Už od středověku v Chodově kostel byl a dá se předpokládat, že se za staletí postavilo kostelů klidně hned několik. Jak vypadaly a kde stály, ale nevíme. První písemnou zprávu o chodovském kostele vlastně máme až z roku 1654, kdy tehdejší kostel vyhořel.

Krom kostela padla za obětí plamenům velká část Chodova, mimo jiné i chodovská fara a školní budova. Při tomto požáru shořely všechny staré knihy a listiny, a proto máme souvislé písemné záznamy o obci až od poloviny 17. století.

Již v roce 1658 byl postaven nový kostel – jeho stavbu zaplatil Johann Wilhelm von Plankenheim (majitel Chodova) a slavnostního vysvěcení stavby se ujal loketský děkan (vyšší církevní hodnostář) a pozdější chodovský farář Norbert Peller.

Rodina von Plankenheim, která držela chodovské panství jako celek od roku 1648 do roku 1744, se výrazným způsobem zapsala do dějin

chodovského údolí. Nejvýznamnějšími zástupci rodiny pak byli dva poslední mužští představitelé této rodiny. Již zmiňovaný Johann Wilhelm von Plankenheim a jeho syn Franz Flamin. Oba žili v duchu vypjaté barokní zbožnosti, která se v Čechách razantně prosadila po konci třicetileté války. Víra a církev pro ně byly samozřejmými součástmi běžného dne a nedaly se žádným způsobem oddělit od jejich životů. Den barokního katolíka byl protkán desítkami úkonů spojených s vírou. Poprvé se modlil ve chvíli probuzení a naposledy v okamžiku, kdy uléhal večer do postele.

Stavba nového chodovského chrámu v roce 1658 byla zřejmě předem pojata jako dočasná stavba a nebyla zbudována zcela kvalitně, neboť když v roce 1715 nastupuje v Chodově do úřadu nový farář Michael Hönig, stěžuje si na to, že kostelík je v havarijním stavu, a prosí důrazně vrchnost o zásah. V mladém majiteli panství Franzi Flaminovi von Plankenheim (1677–1733) nalézá nadšeného zastávce církve. O jeho kladném vztahu k církvi svědčí mimo jiné i to, že v roce 1718 mu papež Kliment XI. osobně daroval svaté relikvie – třísky z kříže, na kterém zemřel Kristus a úlomky kostí svatého Vavřince, svatého Šebestiána a svaté Barbory – které Franz Flamin věnoval chodovskému kostelu. Tyto relikvie jsou bohužel zřejmě nenávrtně ztraceny.

O pár let později se již ve starém kostele ani nedají sloužit mše, neboť na věřící padá omítka, a tak



Chodov letos nechal po letech pro veřejnost otevřít kostelní kryptu, kde spočívají ostatky šlechtických rodů pánů z Plankenheimu a pánů z Braunsdorfu, někdejších držitelů chodovského panství v 17. a 18. století. Mezi pohřbenými je také Franz Flamin z Plankenheimu, zakladatel současného barokního kostela sv. Vavřince. |Foto: Martin Polák

je konečně rozhodnuto postavit nový kostel. Svou roli v tomto rozhodnutí zřejmě hraje i fakt, že dne 26. ledna 1725 do základů vyhořel kostel sv. Václava v Lokti, kde si rodina von Plankenheim platila hrobku a oratoř. Bylo tedy nezbytné buď přispět na stavbu nového loketského kostela, nebo začít stavět nový kostel a přenést na něj svá práva. Jelikož se v této době snažil Franz Flamin dostat svou rodinu mezi vyšší společnost, zvolil druhou možnost. Před několika lety dokončil stavbu nového barokního záměčku (v místech areálu pozdější chodovské porcelánky) a pro stavbu nového farního chrámu si vybral místo na dohled přes potok – vyvýšeninu nad chodovskou návsi.

Farář Hönig si k tomu zapsal: „V roce 1725, 23. července na den sv. biskupa a mučedníka Apollináře, byl ke zdejšímu novému farnímu kostelu sv. Vavřince milostivým panem Franzem Flaminem von Plankenheim; dědicem a pánem na Horním a Dolním Chodovu; patronem a zakladatelem nového kostela, jeho váženou manželkou, milostivou paní Marií Barbarou von Plankenheim; rozenou Mercklinskou z Merklína a jejich oběma milostivými dcerami Marií Annou a Barbarou, rozenými Plankenheim, základní kámen položen. Tento byl mnou, farářem Joe Michaellem Hönigem, posvěcen.“

Majetek nového kostela se tehdy skládal z 1400

zlatých, darovaných majitelem panství, dále 1000 zlatých jako daru od sester patrona stavby a z darů od jednotlivých dárců. K tomu se Franz Flamin von Plankenheim zavázal dodat veškeré dřevo. Od zahájení výstavby v roce 1725 do května 1732 byly celkové náklady na výstavbu více než 5000 zlatých. K tomu nejsou připočítány fůry, které poskytli patron s farářem.

Rytíř von Plankenheim si jako stavitele kostela vybral Wolfganga Brauenbocka, v regionu již celkem proslaveného architekta, který se společně s Kryštofem Dientzenhoferem podílel na výstavbě premonstrátského kláštera v Teplé nebo Chlumu svatě Maří. Stavitel se rozhodl pojmout nový chrám jako velkolepou jednodílnou stavbu ve vrcholně barokním stylu. Na stavbě chrámu se společně s ním podíleli stavbyvedoucí Laurenz Jeckel z Luk a Bartel Scharf z Bezvěrova. Dnes již tak kostel nepůsobí, ale v době svého projektování to byl neúměrně velký projekt překračující potřeby a možnosti chodovské farnosti. V době, kdy ve vesnici Chodov žilo něco kolem tří set duší, rozhodli se Plankenheimové (sice dobře situovaní, ale rozhodně ne příliš bohatý rod) pro stavbu kostela, který měl ohromit všechny široko daleko a který co do velikosti konkuroval farnímu kostelu v bohatém královském městě Lokti. Plankenheimové se zkrátka rozhodli se postavit kostel, který se stane nesmrtelným pomníkem jejich



rodu pro budoucí generace.

První potíže při stavbě nastaly krátce po jejím začátku. Stavitel Brauenbock zjistil, že kostel bude stát na jílovém podloží, které se začalo posouvat již krátce po položení prvních kamenů. Rozhodl se proto pro metodu, kterou jen několik let předtím s velkým úspěchem použil v klášteře v Plasích slavný Jan Blažej Santini Aichel. Do půdy pod budoucí stavbou nechal zarazit pět set dubových a olšových kůlů, na kterých vytvořil dřevěný rošt, jehož samotná příprava zabrala dva roky práce. Teprve na ten se začaly pokládat kamenné základy stavby. Farář Hönig do kroniky zaznamenal, že „byly také zřízeny do země vodní jámy, a to za tím cílem a k tomu, aby se mohlo a mělo často sledovati, zda je dřevěný rošt stále ve vodě ponořen. Pokud by tam vody nebylo, bylo by ji nutné doplniti, jinak by trámy shnily a kostel se zřítíl.“ Tato metoda se ukázala jako úspěšná, stavbu kostela však několikrát prodražila a prodloužila. Majitele panství, rytíře von Plankenheim, stála jeho touha postavit co největší chrám Páně prakticky celé jeho jmění. Navíc v roce 1729 umírá původní stavitel a stavbu přebírá jeho syn Ondřej Brauenbock.

### Marné volání o pomoc

Je proto skoro zázrak, že v roce 1731 bylo postaveno a zastřešeno alespoň kněžiště. Franz von Plankenheim se v té době topí v dlužích a zároveň cítí, že mu začíná ubývat sil – byl těžce nemocen a věděl, že už brzy si jej povolá Stvořitel. Vyhlídky na brzké dokončení kostela se začíná nenávratně vzdalovat. V roce 1733 je kostel dokončen jen z poloviny a rodina chodovského pána je zcela na mizině. V předtuše blízké smrti píše zoufalý Franz Flamin dopis pražskému arcibiskupovi, u kterého zřejmě doufá nalézt podporu, neboť v té době zůstává tento úřad Daniel Josef Mayer, dlouholetý vikář v Hroznětíně a farář na Přebuzi. O dopise nám opět zachoval svědectví farář Hönig: „Osm týdnů před svým odchodem z tohoto světa napsal milostivý pan patron, který se stavbou nového kostela zcela z peněz vydal, vznešenému panu arcibiskupovi do Prahy prosebný list, ve kterém ho uctivými slovy [...] pokorně žádal o podporu k dokončení stavby. List se ovšem nesetkal s úspěchem.“

Tyto poslední neúspěchy zřejmě jen uspíšily smrt chodovského pána. K datu 7. května 1733 si do farní kroniky farář Hönig zapsal: „...ve věku 56 let byl z tohoto světa k věčnému klidu povolán vysoce rozený rytíř a pán Franz Flamin Johann von Plankenheim, pán na Dolním i Horním Chodově. Dne 9. května byly jeho ostatky uloženy v novém kostele do hrobky, která byla dokončena jen pět

dní předtím. Za rakví jsem šel já, farář Michael Hönig, panský písař Josef Götzl a starosta města Lokte. Ze šlechty nepřijel nikdo.“

Franz Flamin von Plankenheim zřejmě umíral zlomený a s pocitem selhání. Věděl, že svým dvěma dcerám zanechává ohromné dluhy, nedokončený kostel a spoustu starostí. Netušil, že stavba, která se stala jeho osudem, nakonec naplní cíl, se kterým ji budoval. První slavná mše svatá byla v novém kostele sloužena jen několik týdnů po smrti Franze Flamina von Plankenheim. Stalo se tak v den památky svatého mučedníka Vavřínce, desátého dne měsíce srpna, léta Páně 1733.

Kostel byl v té době dokončen jen z poloviny a farář Michaelu Hönigovi připadl těžký úkol pokračovat ve stavbě bez svého podporovatele a hlavního sponzora. Finanční rezervy byly vyčerpány a dědicové rytíře Plankenheima nebyli schopni stavbu financovat – dvěma dcerám a vdově zůstaly nemalé dluhy a spory o dědictví se táhly několik let. Zoufalé dopisy faráře pražskému arcibiskupství s prosbou o finanční pomoc zůstaly bez odpovědi, a tak se Michael Hönig rozhodl dále převzít za stavbu odpovědnost. Jen díky jeho osobní snaze a mnohým dopisům pražské konzistoři se mohla na svátek svatého Vavřínce (10. srpna) 1733 sloužit v kostele první mše svatá. Kostel, byť nedokončený, tedy začal sloužit svému účelu a starý kostelík, stále ještě stojící nedaleko nového, mohl být postupně zbourán. Ze starého kostela byla do nového přenesena část vybavení, včetně hlavního oltáře, zvonů, varhan a některých soch.

### Nedokončený chrám

Konec všem nadějím na rychlé dokončení stavby pak učinil rok 1736, kdy se farář Hönig ujímá úřadu vikáře v Hroznětíně, a musí proto Chodov opustit. Opouští tak i kostel, který doslova vydupal ze země a jehož stavbu dlouhá léta řídil. Kostel, který měl podle původních velkolepých plánů vypadat ve své západní části zcela jinak. Svatý Vavřínek v Chodově byl doložitelně od konce třicetileté války významným poutním místem a tomu také odpovídal charakter nové stavby. Plánovaný kostel měl být dvouvěžový a měl mít vstup na západní straně (pod dnešní věží) s dlouhým poutním schodištěm k úpatí kopce v místech dnešní Rooseveltovy ulice. Nestalo se tak. Nástupci faráře Höniga, jak praví kronika, „...všeňovali více energie svému nerušenému a klidnému životu než věcem církevním a stejně tak nový patron kostela, město Loket, nejevilo žádný zájem na pokračování a dokončení stavby. Tak se stalo, že kostel zůstal jen z poloviny dokončen dlouhých sto let.“ **Miloš Bělohlávek, historik**

# DIVČÍ VÁLKA

divadelní komedie  
Františka Ringo Čecha

Úsměvná parodie  
ze Starých pověstí českých,  
Ovšem ne všechno,  
co napsal Alois Jirásek,  
může být pravda.



Hrají: František Ringo Čech/alt. Miroslav Šimůnek, Michal Gulyáš/alt. Petr Jablonský, Uršula Kluková, Petr Martinák,  
Roman Skamene, Martha Ošřová/alt. Věra Vodičková, Nikol Votrubová/alt. Lucie Chlumská, Milan David

datum:

7. 10. 2025  
19:00 h

místo:

společenský sál  
KASS Chodov



vstupné:

od 440 Kč

# Půjdeš mi za svědka?

Jean-Luc Lemoine

divadelní komedie  
s nečekanými zvraty



TOMÁŠ DASTLÍK



TEREZA RYCHLÁ



YANNA



JARMIL ŠKVRNA

překlad a režie: JAROMÍR JANEČEK

# 12.11.2025 KINO CHODOV

OD 19 HOD. | VSTUPNÉ OD 590 KČ | PŘEDPRODEJ NA [WWW.KASSCHODOV.CZ](http://WWW.KASSCHODOV.CZ)







11.-12. 9. (čt-pá) 20 h, 13. 9. (so) 17 h,  
16. 9. (út) 20 h, 25. 9. (čt) 17 h



14.-15. 9. (ne-po) 20 h

## KINO MALÁ SCÉNA CHODOV uvádí



4.-5. 9. (čt-pá) 20 h, 12. 9. (pá) 17 h, 22. 9. (po) 20 h

### Tony má plán

Komedie / CZ / 80 min / 150 Kč / Režie: Barbora Kočičková

Tony má plán je absurdní černá komedie „z prohnílého kufru starý káry“ o lehkovážném kšeftaři Tonyem a jeho naivním plánu, kterým zkomplikuje život všem kriminálním živlům v okolí. Co se zdá být jedním z dalších pochybných kšeftů, se náhle zvrtné v neřízený road trip. Zatímco Tony hledá způsob, jak se dostat ven během bláznivé akční jízdy.



6.-7. 9. (so-ne) 15 h, 20. 9. (so) 17 h

### Bodlinka: Pichlavé dobrodružství

Animovaný / GB / 83 min / CZ / 150/130 Kč / Režie: Caroline Origer

Bodlinka a Ráša jsou ježčí dvojčata, ale každý z úplně jiného těsta. Jednoho dne přišli nečekaně o rodiče a s velkou ztrátou se vyrovnávají po svém. Ráša stáhl bodlinky a schovává se před světem – tohle nebezpečné místo jim přece vzalo mámu a tátu! Bodlinka sice smutní, ale chce poznat, jaké to tam venku je. K tomu jí pomůže nečekané setkání s králíkem.



25.-26. 9. (čt-pá) 20 h

### Jedna bitva za druhou

Krimi / USA / 161 min / TIT / 140 Kč / Režie: Paul Thomas Anderson

Když se po 16 letech znovu objeví jejich úhlavní nepřítel, skupina bývalých revolucionářů se znovu sejde, aby zachránila dceru jednoho z nich. Hrají: Leonardo DiCaprio, Sean Penn, Benicio Del Toro.

<p><b>1. 9. (po) 20 h</b>  <b>F1</b>  Sport. drama / USA / 160 min / TIT / 140 Kč  Režie: Joseph Kosinski</p>	<p><b>10. 9. (st) 20 h</b>  <b>Witchboard: Hra s duchy</b>  Horor / USA / 115 min / TIT / 150 Kč  Režie: Chuck Russell</p>
<p><b>2. 9. (út) 20 h</b>  <b>Džob</b>  Komedie / CZ / 90 min / 150 Kč  Režie: Tomáš Vorel</p>	<p><b>11. 9. (čt) 17 h</b>  <b>Jurský svět: Znovuzrození</b>  Akční / USA / 130 min / CZ / 140 Kč  Režie: Gareth Edwards</p>
<p><b>3. 9. (st) 20 h</b>  <b>Witchboard: Hra s duchy</b>  Horor / USA / 115 min / TIT / 150 Kč  Režie: Chuck Russell</p>	<p><b>11.-12. 9. (čt-pá) 20 h, 13. 9. (so) 17 h</b>  <b>Srnky</b>  Komedie / CZ / 97 min / 150 Kč  Režie: Tomáš Svoboda</p>
<p><b>4. 9. (čt) 17 h</b>  <b>Fantastická 4: První kroky</b>  Akční / USA / 130 min / CZ / 150 Kč  Režie: Matt Shakman</p>	<p> <b>12. 9. (pá) 17 h</b>  <b>Tony má plán</b>  Komedie / CZ / 80 min / 150 Kč  Režie: Barbora Kočíčková</p>
<p><b>4.-5. 9. (čt-pá) 20 h</b>  <b>Tony má plán</b>  Komedie / CZ / 80 min / 150 Kč  Režie: Barbora Kočíčková</p>	<p><b>13.-14. 9. (so-ne) 15 h</b>  <b>Slečna Moxey</b>  Animovaný / NL / CZ / 150/130 Kč  Režie: Vincent Bal</p>
<p><b>5. 9. (pá) 17 h</b>  <b>Bláznivá střela</b>  Komedie / USA / 85 min / TIT / 150 Kč  Režie: Akiva Schaffer</p>	<p><b>13. 9. (so) 20 h</b>  <b>Bacha na družičku</b>  Komedie / USA / 107 min / CZ / 140 Kč  Režie: Simon West</p>
<p><b>6.-7. 9. (so-ne) 15 h</b>  <b>Bodlínka: Pichlavé dobrodružství</b>  Animovaný / GB / 83 min / CZ / 150/130 Kč  Režie: Caroline Origer</p>	<p><b>14. 9. (ne) 17 h</b>  <b>Zlouni 2</b>  Animovaný / USA / 96 min / CZ / 140/120 Kč  Režie: Pierre Perifel, JP Sans</p>
<p><b>6. 9. (so) 17 h</b>  <b>Pod parou</b>  Komedie / CZ, SK / 112 min / 140 Kč  Režie: Rudolf Biermann</p>	<p><b>14.-15. 9. (ne-po) 20 h</b>  <b>Karavan</b>  Drama / CZ / 102 min / 150 Kč  Režie: Zuzana Kirchnerová</p>
<p><b>6. 9. (so) 20 h</b>  <b>Mezi námi děvčaty 2</b>  Komedie / USA / TIT / 150 Kč  Režie: Nisha Ganatra</p>	<p><b>16. 9. (út) 20 h</b>  <b>Srnky</b>  Komedie / CZ / 97 min / 150 Kč  Režie: Tomáš Svoboda</p>
<p><b>7. 9. (ne) 17 h</b>  <b>Šmoulové ve filmu</b>  Animovaný / USA / 92 min / CZ / 130/110 Kč  Režie: Chris Miller</p>	<p><b>17. 9. (st) 20 h</b>  <b>Vzajetí démonů 4: Poslední rituály</b>  Horor / USA / 135 min / TIT / 140 Kč  Režie: Michael Chaves</p>
<p><b>7.-8. 9. (ne-po) 20 h</b>  <b>Vzajetí démonů 4: Poslední rituály</b>  Horor / USA / 135 min / TIT / 140 Kč  Režie: Michael Chaves</p>	<p><b>18. 9. (čt) 17 h</b>  <b>Superman</b>  Akční / USA / 129 min / CZ / 140 Kč  Režie: James Gunn</p>
<p><b>9. 9. (út) 20 h</b>  <b>Kouzlo derby</b>  Komedie / CZ / 110 min / 150 Kč  Režie: Petr Kolečko, Vladimír Skórka</p>	<p><b>18.-19. 9. (čt-pá) 20 h</b>  <b>Život v hajzlu</b>  Krimi / USA / TIT / 150 Kč  Režie: Darren Aronofsky</p>

Změna programu vyhrazena



<p><b>19. 9. (pá) 17 h</b>  <b>Jurský svět: Znovuzrození</b>                  Akční / USA / 130 min / CZ / 140 Kč                  Režie: Gareth Edwards</p>	<p><b>27.-28. 9. (so-ne) 17 h</b>  <b>Gábinin kouzelný domek ve filmu</b>                  Animovaný / USA / 85 min / CZ / 150/130 Kč                  Režie: Kirk DeMicco</p>
<p><b>20.-21. 9. (so-ne) 15 h</b>  <b>Heidi, děvčátko z hor: Legenda o rysovi</b>                  Animovaný / D / 80 min / CZ // 150/130 Kč                  Režie: Toby Schwarz</p>	<p><b>27.-28. 9. (so-ne) 20 h</b>  <b>Nikdo 2</b>                  Akční / USA / 89 min / TIT / 140 Kč                  Režie: Timo Tjahjanto</p>
<p><b>20. 9. (so) 17 h</b>  <b>Bodlinka: Pichlavé dobrodružství</b>                  Animovaný / GB / 83 min / CZ / 150/130 Kč                  Režie: Caroline Origer</p>	<p><b>29. 9. (po) 20 h</b>  <b>Afterburn</b>                  Akční / USA / 106 min / TIT / 140 Kč                  Režie: J.J. Perry</p>
<p><b>20.-21. 9. (so-ne) 20 h</b>  <b>Afterburn</b>                  Akční / USA / 106 min / TIT / 140 Kč                  Režie: J.J. Perry</p>	<p><b>30. 9. (út) 20 h</b>  <b>Nebezpečná zvířata</b>                  Horor / AUS / 98 min / TIT / 140 Kč                  Režie: Sean Byrne</p>
<p><b>21. 9. (ne) 17 h</b>  <b>Odvážná Emma</b>                  Animovaný / USA / 106 min / CZ / 150/130 Kč                  Režie: Leo Liao</p>	
<p><b>22. 9. (po) 20 h</b>  <b>Tony má plán</b>                  Komedie / CZ / 80 min / 150 Kč                  Režie: Barbora Kočičková</p>	
<p><b>23. 9. (út) 20 h</b>  <b>V zajetí démonů 4: Poslední rituály</b>                  Horor / USA / 135 min / TIT / 140 Kč                  Režie: Michael Chaves</p>	
<p><b>24. 9. (st) 20 h</b>  <b>Nebezpečná zvířata</b>                  Horor / AUS / 98 min / TIT / 140 Kč                  Režie: Sean Byrne</p>	
<p><b>25. 9. (čt) 17 h</b>  <b>Srnky</b>                  Komedie / CZ / 97 min / 150 Kč                  Režie: Tomáš Svoboda</p>	
<p><b>25.-26. 9. (čt-pá) 20 h</b>  <b>Jedna bitva za druhou</b>                  Krími / USA / 161 min / TIT / 140 Kč                  Režie: Paul Thomas Anderson</p>	
<p><b>26. 9. (pá) 17 h</b>  <b>Slečna Moxy</b>                  Animovaný / NL / CZ / 150/130 Kč                  Režie: Vincent Bal</p>	
<p><b>27.-28. 9. (so-ne) 15 h</b>  <b>Super bráška</b>                  Animovaný / SE / 81 min / TIT / 150/130 Kč                  Režie: Jon Holmberg</p>	

Změna programu vyhrazena



## KASS Chodov

8.-9. 9. (po-út) 10-17 h

**Prodejní trhy**  
společenský sál

15.-16. 9. (po-út) 10-17 h

**Prodejní trhy**  
společenský sál

od 21. 9. (ne) 18.30 h každou neděli

**Taneční kurzy s Janem Onderem**  
společenský sál

27. 9. (so) 9 h

**Život ve vodě (Akvatry)**  
společenský sál

## ZUŠ Chodov

1. 9. (po) 9-12 h a 13-16 h

**Zahájení školního roku 2025/2026**  
**a domluva rozvrhu stávajících a nových žáků**  
**s učiteli**

2. 9. (út) 14-16.30 h

**Zápis nových žáků**  
**do ZUŠ (2. kolo) pro šk. r. 2025/2026**

4. 9. (čt) 16 h

**Informační schůzka rodičů žáků přípravné**  
**hudební výchovy**  
koncertní sál ZUŠ

## DDM Bludiště Chodov

1. 9. (po) 15 h

**Pojď se bavit s Bludištěm**

15:00	ATLETIKA (Dočkalová), ŠACHY (Masák), RYBÁŘI (Kukliš), JEŠTĚRKY - OCHRÁNCI PŘÍRODY (Volková)
15:12	CYKLISTIKA (Poborský)
15:24	FLORBAL (Kozumplík)
15:36	FLORBAL DÍVKY (Červenková)
15:48	SAMURAI FIGHT CLUB (Kolář)
16:00	SPORTOVNÍ GYMNASTIKA (Mašková)
16:12	KARATE KLUB CHODOV (Kundrát)
16:24	FOTBAL (Bečvář)
16:36	KARATE CHAMPIONS (Jůnová)
16:48	VOLEJBAL (Šín)
17:00	KARATE SK PRETORIÁNI (Kalfář)
17:12	BOX (Endršt)
17:24	SEBEOBRANA PRO DĚTI (Budajová)
17:36	PARKOUR (Endršt)
17:48	BASKETBAL (Randa)
18:00	RYTMUS CREW (Šimková)
18:10	ROKENROL (Jirků)
18:20	ATTACK CREW (Červeňák)

V průběhu akce se můžete zúčastnit doprovodných soutěží o drobné ceny a přihlásit se i do dalších kroužků DDM.

**areál DDM Bludiště**

## Knihovna Chodov

1. 9. (po), 3. 9. (st) a 4. 9. (čt) vždy 13-17 h

**Balení učebnic**

Chcete mít krásně zabalené učebnice? Přijďte si je k nám zabalit a budete mít obal na míru. Akce je zdarma.

12. 9. (pá) 12.30-14 h

**Zápis na Univerzitu třetího věku – téma:**  
**Architektura – dialog člověka s přírodou, lektor:**  
**Ing. Arch. Karel Adamec**

Architektura nás obklopuje při každém rituálu všedního dne, aniž bychom o tom více přemýšleli. Její tvorbou a užíváním však vyjadřujeme nejen svou osobnost, ale také vztah k přírodě, tedy přirozenému prostředí, ze kterého pocházíme. Probereme základní principy navrhování rodinných a bytových domů a podíváme se na vývoj tohoto tématu v čase. Dále se zaměříme na občanské stavby, tedy architekturu kulturních, produkčních a sakrálních staveb. V rámci výuky proběhnou také exkurze.

Zápisné 800 Kč. Výuka bude probíhat jednou za 14 dní, vždy ve středu od 15 do 16.30 h, zahájení semestru 1. 10. 2025. Univerzita je realizována pod patronátem Západočeské univerzity v Plzni.

Další informace:

Mgr. Kristýna Straková, u3vchod@rek.zcu.cz, 734 569 205.

13. 9. (so) 9 h

**Jóga pro každého – dech, pohyb, zklidnění**  
**s Markétou**

Ukázková lekce je určena všem, kteří se chtějí seznámit s jógou, i těm, kdo si chtějí prostě jen dopřát příjemný čas pro sebe. V závěru lekce nás čeká relaxace v šavásáně. Lekce je otevřená všem zájemcům bez ohledu na věk či předchozí zkušenosti.

Přijďte strávit klidnou sobotu dopoledne ve svém těle, v dechu a v přítomném okamžiku. S sebou karimatku a pohodlné oblečení

13. 9. (so) 10.30 h

**Jóga pro děti – hravé seznámení s jógou s Markétou**

Zveme malé jogíny a jogínky na hravou lekci jógy, kde se seznámíme se základy této tisícileté praxe tak, aby to děti bavilo a cítily se dobře ve svém těle i na duši. Budeme objevovat dech, zkusíme jogové pozice upravené pro děti, tvořit jednoduché sestavy, ale i odpočívat a vnímat, co se děje uvnitř nás. Vše formou her, pohybu a příběhů.

Lekce je vhodná pro děti přibližně od 4 do 10 let. Není potřeba žádná předchozí zkušenost s jógou.

Rezervace míst na adamcova@knihovnachodov.cz

Vstup zdarma

15. 9. (po) 17 h

**Listování: Matková patrola**

Tohle není další chytrý návod na to, jak být dokonalou matkou. Těch je plný instagram. V komentářích vám poradí i experti, kterých jste se neptali. Tohle je první upřímný „Google překladač“ mezi mamamozkem a zbytkem světa. Pokud si lámete hlavu nad tím, proč máte najednou průšvih jen proto, že nahlas dýcháte, a proč jsou všude okolo nakousané banány, v této knize najdete odpovědi.

Vydalo nakladatelství Grada v roce 2025.

Účinkují: Daniela Šišková (alt. Petra Bučková) a Jakub Koude-la (alt. Pavel Oubram). Vstup zdarma

**17. 9. (st) 15 h**

**Výroba Štěštíka s dobrovolnicí Alenkou**

Tvoření z korálků pro děti. Vstup zdarma. Rezervace míst na adamcova@knihovnachodov.cz

**18. 9. (čt) 18 h**

**Jazz - Swingový koktejl Emila Ludvíka**

Před osmdesáti lety znali klavíristu, skladatele a kapelníka Emila Ludvíka všichni fanoušci swingu. A těm dnešním ho připomínají při svých koncertech swingaři současní. Pokud máte i vy chuť připomenout si kousek historie i současnosti českého jazzu, jste srdečně zváni na další Jazzový podvečer ve čtvrtek 18. září od 18 hodin. Městská knihovna a Jazzklub Chodov.

**24. 9. (st) 17 h**

**Kuchařka ze Svatojánu - Eva Francová**

Jak přežít dnešní dobu a nezbáznit se? A nejen to! Jak se z času, který nám byl dán, dokonce radovat.

Jak žít skromně a jednoduše, ale přitom spokojeně, důstojně a především svobodněji. Jak vědomě pracovat s potraviny. Jakými kroky je možné přiblížit se přírodě a druhým bytostem.

Neopakovatelná přednáška, která bude plynout především skrze dotazy diváků a odpovědi inspirativní Evy Francové, která si životem nese lehkost, nadhled a radost. Pojďte tu radost ze života zažít s ní a odnětí si spoustu nových myšlenek a energie. Eva Francová je známá spisovatelka, výtvarnice, bylinářka, manželka, máma a babička.

Napsala několik bestsellerových Kuchařek ze Svatojánu, Recepty ze Svatojánu, Svatojanský deník, knihu Kolčava a je spoluautorkou knihy Svatojanský lunární kalendář. Znáť ji můžete také z televize a tisíce lidí ji denně sleduje na jejím facebookovém blogu plném inspirujících myšlenek.

Vstup zdarma

**každý čtvrtek 15-17 h**

**Tvořivé odpoledne pro všechny**

Dobrovolnice Eva vás naučí plést či háčkovat. Materiál, jehlice a háčky máme. Výrobky dáváme na dobrou věc.

Akce je určena pro začátečníky i pokročilé. Vstup zdarma

**Ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem Instand hledáme dobrovolníky**

Je vám víc jak 15 let? Chcete pomáhat? Naučit se něco nového? Stát se součástí týmu knihovny? Využijte smysluplně svůj volný čas!

Jak se můžete zapojit?

- Pomáhat s organizací akcí
  - Lektorování kurzů, kroužků, seminářů pro děti i dospělé
  - Balení knih a další činnosti s knižním fondem
- Kontaktujte: vodickova@knihovnachodov.cz, mobil: 723 395 434, Eva Vodičková, koordinátorka dobrovolníků

**Městská knihovna Chodov po celý rok nabízí službu nejen pro seniory:**

Nevíte si rady s mobilem, notebookem, tabletem? Chcete poradit s různými aplikacemi v mobilním telefonu (internetové bankovníctví, peněženka, nákupní aplikace...)?

Poradíme vám také s datovou schránkou, portálem občana a dalšími digitálními nástroji.

Naučíme vás hledat v našem katalogu knihovny, spravovat váš čtenářský účet, stahovat e-knihy, e-audioknihy a mnoho dalšího.

Zájemci se mohou hlásit v knihovně osobně nebo na tel.č: 352 352 256 u paní Urbanové. Služba je poskytována zdarma.

**Semínkovna**

Sázej, sklízej, sdílej... Přineste přebytky semínek, cibulek či hlíz a zároveň si vezměte nové. V přízemí knihovny je umístěna semínkovna. Semínka přineste v sáčcích, na kterých je jméno rostliny.

**Sport**

**4. 9. (čt) 18 h**

**Extraliga stolního tenisu – SKST Chodov s.**

**TJ Sokol PP Hradec Králové**

*Sportovní hala Chodov*



**10. 9. (st) 8.30 h, vlakové nádraží Chodov**

**Výcházka turistů KČT – Loket - Královské Poříčí**

Trasa přibližně 10 km.

**13. 9. (so) 10 h**

**Chodovský bike**

MTB XC – Pohár CKK, mistrovství kraje

Trasa: 0,3 km až 20 km, lokalita pod vodárnou

Kategorie: ženy a muži od 1 roku do 99 let

*Chodov, středisko Junák*

**17. 9. (st) 10.15 h, vlakové nádraží Chodov**

**Výcházka turistů KČT – Chlum sv. Maří / Šabina**

Trasa přibližně 10 km.

**21. 9. (ne) 10 h /**

**Kolem Šindelové**

Silniční měřený trénink – Giro Chodov

Trasa: Stará Chodovská – Jindřichovice – Šindelová – Lesík –

Hradecká – Smrčina – Šindelová

Kategorie: ženy a muži od 13 let do 99 let

*Stará Chodovská*

**24. 9. (st) 10 h, autobusové nádraží Chodov**

**Výcházka turistů KČT – Bílá voda - různé cesty**

Trasa přibližně 10 km.

**28. 9. (ne) 11 h**

**Na Andělskou Horu**

Silniční časovka jednotlivců do vrchu – Giro Chodov

Trasa: Dubina – Šemnice – Andělská Hora (7,1 km)

Kategorie: ženy a muži od 11 let do 99 let

*Dubina, směr Andělská Hora*

**26. 9. (pá) 18 h**

**Extraliga stolního tenisu – SKST Chodov s.**

**TJ Ostrava KST**

*Sportovní hala Chodov*

REC

ZDENĚK  
**izer**

VYNDÁVAČÍ ZASTAM DŮČÍ

[www.zdenek-izer.cz](http://www.zdenek-izer.cz)



Photo: Karel Pátek / O2.cz / Shutterstock.com






**11. února 2026 Chodov** 

KASS Chodov, spol. sál od 19:00 hod. / vstupné od 330 Kč / předprodej na [www.kasschodov.cz](http://www.kasschodov.cz)

# DRAMATICKÝ KROUŽEK

Pojď si s námi hrát,  
spolupracovat, zkoumat  
různá témata, vyjadřovat  
své pocity a učit  
se naslouchat!

## Co se naučíme?

-  Základy práce s textem
-  Improvizaci, která rozvíjí kreativitu a posiluje komunikační dovednosti
-  Rozšíříme si slovní zásobu a schopnost vyjádřit se
-  Pracujeme s emocemi a výrazem
-  Kroužek probíhá formou her a cvičení

Věková kategorie 9-15 let

**Úterý, 15.00–17.00**

Dům dětí a mládeže  
Bludiště, Chodov

**+420 352 352 281**

Školné na rok 800,- Kč







**SAMURAI TEAM**

**JIU-JITSU • KICKBOXING KIDS • KARATE • SEBEOBRAŇA**

**NÁBOR DĚTÍ**  
**SAMURAI FIGHT CLUB**

**"TADY ZAČÍNÁ TVOJE CESTA"**



**WWW.SAMURAI-FIGHT-CLUB.CZ**

# Pretoriáni začínají



## Bojové sporty

### Tady začíná tvoje cesta – přidej se k Samurai Fight Clubu!

Už více než dvacet let provází Samurai Fight Club děti, mládež i dospělé světem bojových sportů.

Od prvního kroku na tatami až po získání světových titulů – našimi tréninky prošly stovky sportovců, kteří zde našli nejen cestu k vynikající fyzické kondici, ale i k osobnímu růstu.

V našem klubu trénujeme MMA, jiu-jitsu, kick-box a plnokontaktní karate. Naši švihenci pravidelně sbírají úspěchy na domácích i zahraničních turnajích – od titulů mistrů republiky až po zlaté medaile z mistrovství světa.

Tréninky vedou zkušené trenéry i aktivní závodníci, kteří své zkušenosti předávají dál s nasazením, precizností a nadšením.

Sport ale není jen o medailích. Učíme děti i dospěle disciplíně, respektu, týmovosti a sebevědomí. Naši mladí bojovníci se učí vzájemné toleranci, důvěře a ochotě chránit slabší. Budujeme v nich hodnoty, které si odnesou do života.

Novinkou roku 2025 jsou tréninky sebeobrany – AKJ Selfdefense, které jsou vhodné pro všechny věkové kategorie a pomohou vám cítit se jistěji v každodenním životě.

Pro ty, kteří nehledají závodní kariéru, nabízíme také rekreační tréninky a populární CrossKruháč – kondiční, kruhový a funkční trénink vhodný pro začátečníky, pokročilé i elitní sportovce.

Ať už je ti 5 nebo 55 let, u nás máš dveře otevřené. Stačí udělat první krok.

Nábor 2025 – Tady začíná tvoje cesta.

Přijď si vyzkoušet trénink a stát se součástí

skvělého SAMURAI TÝMU!

Info: tel. +420 604 965 358,

web: [www.samurai-fight-club.cz](http://www.samurai-fight-club.cz)

### Sportovní klub Pretoriáni

Jsme sportovní klub zabývající se bojovými sporty. Vyučujeme karate, kickbox a sebeobranu.

Rozvíjíme jak sportovní stránku bojového umění, tak správné společenské návyky.

#### Pro koho je kroužek určen:

Cvičit u nás mohou chlapci i dívky od 5 let. Kroužek není určen pouze pro budoucí závodníky, ale pro všechny děti, které si chtějí osvojit zdravý pohyb a sebeobranu. Důraz klademe na individuální přístup, radost z pohybu a sebevědomí.

#### Nabízíme:

Nabízíme profesionální přístup trenérů a kamarádský kolektiv. Trénink probíhá pod odborným vedením kvalifikovaných trenérů a jejich asistentů.

Cvičení se zaměřuje na rozvoj pohybu, disciplíny a základních technik karate, kickboxu i sebeobrany zábavnou a přiměřenou formou. Žáci se zpočátku naučí základní pohybové dovednosti a postupem času se začnou zdokonalovat v bojových sportech.

#### Možnost rozvoje:

Naši žáci mohou až 2 x ročně skládat zkoušky na vyšší technické stupně-pásky.

Klub pořádá pravidelná soustředění, která podporují nejen fyzický rozvoj, ale i týmového ducha.

Účast na soutěžích, pro zájemce – od přátelských turnajů až po oficiální soutěže, které slouží jako motivace pro děti.

V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat: na tel: 777 032 041.

Těšíme se na společné tréninky.

**Jaroslav Kalfář**, trenér





## Tenis

### Jan Psota slaví třetí titul

Jan Psota získal třetí titul hned ve své premiérové sezoně na světovém okruhu ITF do 18 let.

Na konci července dokázal Honza Psota zvítězit na turnaji ITF J60 v německém Fürthu a připsal si tak už třetí turnajový titul v letošním roce.

Díky skvělým výsledkům byl nominován do české reprezentace pro nadcházející mistrovství Evropy do 18 let, kde se představí jako nejmladší člen české výpravy.

**Milan Hajduk**

## Hasičský sport

### Červnové závody

Víkend 7.-8. 6. byl v Chebu vyčleněný pro změření sil družstev a jednotlivců mládeže z celého Karlovarského kraje.

V sobotu se konalo krajské kolo soutěže Plamen, ze kterého mělo postoupit vítězné družstvo na MČR. Byl to náročný, dlouhý den s deštivým počasím, plný vyrovnaných bojů, nakonec jsme si přivezli celkové třetí místo za družstvy Žlutice a Teplé. Jako vedoucí a trenéři musíme s hrdostí konstatovat, že absolutně všichni naši svěřenci do toho dali srdce a bojovali jako lvi. Neděle pak patřila dalšímu kolu kvalifikace jednotlivců na MČR v běhu na 60 m s překážkami. Po sobotní dlouhé soutěži muselo být pro všechny těžké ještě ze sebe vyždímat poslední zbytky sil a také zabojovat o postup. Ale naši borci jsou borci, zvládli to.

**Uzávěrka říjnového čísla  
15. září 2025**



V kategorii mladší chlapci zaslouženě zvítězil časem 16,99 Jakub Čenec, na 9. místě pak skončil chodovský Matěj Zikmund.



Skvělé výkony podaly všechny naše dívky v kategorii starší, kdy Laura Hofrichterová za čas 13,60 brala 2. místo, Dominika Slavíčková si s časem 13,75 doběhla pro 4. místo před týmovou partačkou Nikolou Balážovou, která s časem 13,77 skončila 5.

V kategorii starší chlapci si za čas 14,94 bronzovou medaili odvezl Denis Hynšt a prozatím také splnil kvalifikaci na MČR.

*Ing. Jan Orava*

## Atletika

### NN Night Run Most



V sobotu 16. 8. 2025 večer se v Mostě uskutečnil 11. ročník běžeckého závodu NN Night Run 2025.

Na start tohoto závodu se postavilo 300 běžců. Na celkové 4. místě a 1. místě v kategorii M40 doběhl atlet ŠAKU Chodov, vytrvalec Martin Horváth. Desetikilometrovou členitou a technickou trať zvládl v čase 39:28.

Gratulujeme k umístění a děkujeme za reprezentaci oddílu a města Chodov.

### Chomutovské úterý

O nový nejlepší výkon v historických tabulkách ŠAKU se postaral při chomutovských závodech 5. 8. středotračař Martin Prošek, který si v rámci testu odskočil odběhnout 500m trať. Ačkoliv úterní počasí moc nepřálo, Martin proběhl cílem v čase 1:14,20 a tímto výkonem se posunul na první místo historických výkonů chodovských starších žáků. Dosavadní nejlepší výkon staršího žactva na této trati držel Roman Fianta, 1:17,52 z roku 2000.

Gratulace a poděkování za reprezentaci ŠAKU a města Chodov.

### Malá výprava na plzeňské vrhání mezi kapkami deště

O přepis historických tabulek ŠAKU Chodov se postarala chodovská kladivářka. Dorostenka Štěpánka Dvořáková při Škodováckém meetingu, který proběhl 25. 7. v Plzni, poslala 3 kg vážící náčiní do vzdálenosti 36,67 čímž dokázala starý oddílový rekord překonat o pět metrů. Velký podíl na jejím výrazném zlepšení v této disciplíně v letošní sezoně má také karlovarský trenér Luboš Sochůrek, který se na její jarní přípravě v technice podílel.

Štěpánka si odskočila na závodu i k disku a kouli, ale tam se jí v ne moc příjemném deštivém a přeháňkovém počasí a v mokřem kruhu nedařilo, stejně jako dalším třem chodovským vrhačům - Tondovi Seménkovi, Jiřímu Petříkovi a ani jejich trenérovi Martinu Tonhauserovi, kteří za svými osobáky vlivem velmi nepříznivého počasí lehce zaostali.

### Mistrovství KV kraje předžactva opět v Chodově

27. 9. bude Chodov hostit mistrovství KV kraje jednotlivců v kategorii předžactva.

Od 10 hodin budou na chodovském stadionu probíhat boje o medaile, tituly a osobní rekordy v mnoha běžeckých i technických disciplínách.

Dorostenci a junioři ŠAKU Chodov se zde naopak představí v rolích rozhodčích a technických a organizačních pracovníků.

Přijďte povzbudit domácí závodníky, zafandit královně sportu a pobýt v krásné sportovní atmosféře. Doufejme, že i počasí bude přát a prožijete krásný sobotní den.

*Miloš Volek*



Foto ze soustředění BVC Chodov v Perninku.

|Foto: BVC Chodov

## Volejbal

### Volejbalová sezona začíná

Po mládežnická družstva BVC Chodov začala nová sezona již v polovině srpna. Tento měsíc se všichni postupně po týdnu zúčastnili přípravného drilu na soustředěních v obci Pernink. Jako každý rok nám byla zázemin místní fara a tělocvična základní školy. Družstva trénovala třikrát denně po dvou hodinách v tělocvičně. Večerní tréninky byly zaměřeny na speciální a individuální herní činnosti.

Po návratu ze soustředění jsme se již rozdělili na své kategorie a začala závěrečná domácí příprava v chodovské sportovní hale. V rámci této přípravy se naše družstva starších zákyň, kadetek a juniorek zúčastní koncem srpna a v průběhu měsíce září několika přípravných turnajů. Ostré starty do soutěží čekají družstva také už v září. Jako první do soutěží vstoupí družstvo starších zákyň, které nás bude reprezentovat na kvalifikaci Českého poháru ve dnech 13. a 14. září v Klatovech. Kadetky a juniorky začínají poslední víkend tohoto měsíce na venkovních paľubovkách. Kadetky v 2. lize žen U18 v Chomutově a juniorky v 1. lize žen U 20 v Praze na Orionu. První zápasy v domácím prostředí odehrají tato družstva o prvním víkendu v říjnu.

Po minulé sezoně také došlo k přerozdělení trenérů, a tak v tomto roce bude u mladších zákyň působit se svým týmem asistentů Milan Šín, u starších zákyň „B“ Eliška Javůrková a Kačka Kopecká, u starších zákyň „A“ Ladislav Zapf a Patrik Klán a u družstev kadetek a juniorek Jirka Tureček.

Další neodlučitelnou kapitolou chodovského volejbalu je a do další sezony bude Volejbalová akademie BVC Chodov pod vedením hlavního trenéra Milana Šína, kterému pomáhají jeho asistenti a také nespočetně rodičů malých ratolestí. Barevný volejbal

má svá pravidla a soutěže jak na krajské, tak na republikové úrovni.

Výsledkové servery, tabulky, pozvánky na zápasy a další aktuální informace můžete sledovat na oficiálních stránkách Českého volejbalového svazu nebo na facebookových a internetových stránkách BVC Chodov.

**Ladislav Zapf**

**NÁBOR  
VOLEJBALU**  
**BVC CHODOV**

Od 5-11 let  
ve Sportovní městské hale

Tréninky  
pondělí - úterý - čtvrtek

Skupiny rozděleny podle  
ročníku

Více informací  
Jiří Tureček tel. 777 251 796

# Šipkaři bravo!



Společné foto po našem posledním úspěšném barážovém zápase DC Žižka Chodov versus Windson Ostrava (10:9), což značilo záchranu, celkové 9. místo a účast našeho týmu i v dalším ročníku Superligy ČR.

|Foto: DC Žižka Chodov



**NOVOSTAVBY - REKONSTRUKCE**

**[www.JHSTAVITELSTVI.cz](http://www.JHSTAVITELSTVI.cz)**



**+420 725 029 992**



**[jakub-hejna@email.cz](mailto:jakub-hejna@email.cz)**





**PROGRAM**  
**ZÁŘÍ 2025**

**12.9.** Karlos Massacre Party IX  
 GOMORRĚA  
 CORDEFECTUM  
 WE ALL GONNA DIE

**26.9.** ARROGANT TWINS  
 NIOBE

HUSOVA 788, CHODOV 357 35

**reality11**  
 pod křídly zkušených



**Pomůžeme vám  
 s prodejem i pronájmem  
 vaší nemovitosti**

**Karlovarsko**



  
 REALITNÍ KOMORA  
 ČESKÉ REPUBLIKY

f.dvorak@reality11.cz

+420 777 122 861

**BRÝLE ZA PŮLKU**



**ORANGE OPTIK**

U Porcelánky 1017, Chodov, tel.: 777 912 551

*Kompletní podmínky této i našich dalších akcí naleznete na [www.orangeoptik.cz/akce](http://www.orangeoptik.cz/akce)*

## PRODEJ SLEPIČEK

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu: Tetra hnědá a Dominant - všechny barvy Green Shell - typu Arakauna, Dark Shell - typu Maranska, Cena od 259 Kč / ks

Chodov - parkoviště naproti klubu Luna

**12. 9., 24. 10. a 20. 11.  
ve 14.40 h**

Výkup králíčích kožek - cena dle poptávky, doprava 189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat!

Případné bližší informace Po-Pá 9-16 h:  
tel. 601 576 270, 474 778 710

## Zdenek Kozumplík

### Hodinový manžel

- běžné domácí práce a opravy
- drobné opravy elektroinstalace (vypínače, zásuvky, světla)
- sestavování nábytku
- další práce po domluvě

**725 788 082**



# AUTOSERVIS

Libor BRACEK - Tel.: 777 590 686

## PŮJČ SI MĚ

**PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE  
NA OSOBNÍCH I DODÁVKOVÝCH VOZIDLECH**

PO-PÁ 8.00-13.00 14.00-17.00  
Na Cechu 110, Mírová u Karlových Varů  
tel. 777 590 686  
email: libor.bracek@seznam.cz



## Prodej medu

Tel. 776 597 552

- přímo od včelaře
- ze včelnice z Božičan
- rozvoz po Chodově zdarma

**200,- / 950 g**



### Petr Kácha & Vítězslav Vondrys

antsatel-kv



Anténní a satelitní technika  
EZS Jablotron, Elektroinstalace

Tel.: 604 487 516 info@antsatel-kv.cz  
www.antsatel-kv.cz

KADEŘNICTVÍ

## salon Glamour

(bývalé Magnifico)



Petra Hejnová ☎ 602 485 949

Jana Kozumplíková ☎ 723 184 140

Pánské stříhání bez objednání  
každé pondělí od 10.00 - 18.00 hodin!

NEHTOVÉ STUDIO

## Andri nails

▪ design ▪

Andrea Paušová ☎ 732 753 093

Pedikúra každý čtvrtek ☎ 731 089 959

Najdete nás U Porcelánky 936, Chodov!

# Autodílna Vejrosta

Provádím veškeré opravy osobních automobilů,  
vč. montáže příslušenství, seřízení na 3D geometrii

klima  
r134a  
a 1234yf



- ✓ Kompletní servis
- ✓ Servis a dezinfekce klimatizace
- ✓ Diagnostika Texa

**Kontakt**

**608 532 333**



Pro více informací

[www.autodilnavejrosta.cz](http://www.autodilnavejrosta.cz)



Najdete nás na  
adrese  
**U Koupaliště 101 Chodov**  
Po - Pá : 9 - 12 13 -17

# AUTOŠKOLA

Ing. ŠENKÝŘ



**Vaše cesta ke svobodě a bezpečné jízdě**



**Tel.: 725 323 212**

**[www.autoskolasenkyr.cz](http://www.autoskolasenkyr.cz)**

**SOKOLOV | CHODOV**

**Zkus automat i při výcviku na manuál !**

**NOVĚ  
OTEVŘENO**



**PÁNSKÉ TATTOO  
HOLIČSTVÍ SALON**



**CENÍK**

provozováno od 12.00h, poslední ceny jsou včetně DPH

Střih	340,-
Úprava vousů	250,-
Střih - úprava vousů	490,-
Depilace voskem	140,-
Full servis	560,-
Děti do 15 let	240,-

Můžete navštívit na vyžádání.

Ale a možná ZDARMA a ceně dle dohody

**Tattoo - ceny dle domluvy**

L. Mlýnský 608, 307 05 Chodov





Člen cechu klempířů,  
pokryvačů a tesařů.

**Petr Šíp**

mob.: 602 627 123      Luční 1026/15  
tel./fax: 352 665 708      357 35 Chodov  
www.petršip.cz      e-mail: strechy@petršip.cz

**Přijmeme pokryvače a klempíře**

**PRONÁJEM BYTŮ  
KRASLICE**  
1+1, 3+1 I. kat.  
**DLOUHODOBĚ**  
VÝHODNÁ CENA  
**608 22 22 00**

**Nestiháte splácet?**  
Pomůžeme Vám...



**Snížíme vaše dluhy  
a také měsíční splátky!**

Bezplatné poradenství

Pomáháme v Česku nejvíce lidem z dluhů.

Volejte ZDARMA ☎  
**800 214 214**

www.DluhovaPoradna.cz

**Mgr. Jana Pflugarová**  
*advokát*

tel.: 602 480 144

e-mail: j.pflugarova@volny.cz



**PLOŠINA**  
**30** metrů

Lukáš Kalabza  
608 981 226  
galaba@seznam.cz

**MADLEN**  
COSMETICS ROOM



LÍČENÍ  
PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS  
BARVENÍ OBOČÍ A ŘAS  
LAMINACE OBOČÍ A ŘAS  
KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ  
MASÁŽ OBLIČEJE A DEKOLTU



f Madlen cosmetics room  
@madlen.cosmetics.room

Magdalena Galejová  
+420 774 670 583  
ZÁVODU MÍRU 1916, SOKOLOV 356 01

# Aktuálně hledáme

- > **Montážní dělníky**
- > **Dělníky do výroby**
- > **Instalatéry**
- > **Manipulační dělníky**
- > **Elektrikáře**
- > **Svářeče CO2**

Na všechny nabízené pozice hledáme ženy i muže.



**Nabízíme**

- > **Firemní dopravu**  
(Chodov-Karlovy Vary-Ostrov a zpět)
- > **5 týdnů dovolené**
- > **Zajímavé finanční ohodnocení**  
+ měsíční bonusy, výkonnostní prémie
- > **Závodní stravování**
- > **Parkování, dobrá dopravní dostupnost**

**Požadujeme**

- > **Spolehlivost**
- > **Pečlivost**
- > **Ochotu pracovat ve dvousměnném provozu**

**CZECHCONT**  
Variabilní kontejnerové systémy

Bezplatná linka: **800 023 070**  
Telefon: **+420 778 980 270**  
E-mail: **prace@czech-cont.cz**  
**www.czech-cont.cz**

# TAXI CHODOV

## LIBOR HÁJEK

*na všem se dá dohodnout*

smluvní ceny  
individuální přístup  
stálým klientům trvale nízké ceny  
jsme tu jen pro Vás

*děkujeme za přízeň  
u nás taxi Chodov Libor Hájek*

Nové vozy plně pojištění v případě nehody

☎ **602 362 280, 602 480 799**



**Home PC Servis** Kontakt 775 059 248  
Jaroslav Vozár  
www.home-pcservis.cz

- **Veškeré opravy PC a notebooků**  
Odvirování, čištění HW i SW, výměna LCD...
- **Vše u vás doma**  
Nebo odvezeme a přivezeme
- **Prodej nových PC**
- **Kamerové systémy**



# ŽALUZIE

· PLISÉ ŽALUZIE ·  
· DEN a NOC ROLETY ·  
· LÁTKOVÉ ROLETY ·  
· OCHRANNÉ SÍTĚ ·

**Karel Taschler**  
**721 864 129**



Pomohu Vám s prodejem  
i koupí nemovitosti.

Nabízím:

- Stanovení tržní ceny pro prodej zdarma
- Profesionální prezentace nemovitosti
- Inzercce na nepronájemovaných stránkách realitních serverech
- Přímý a smluvní servis v ceně
- Oceňování nemovitostí pro dědičké řízení
- Férové a lidské jednání – vždy na Vaší straně

martin.havel@re-max.cz  
603 572 035

**RE/MAX**  
West



Bc. Martin Havel | makléř



## Hodinový Manžel MuF-Vodoinstalatérství

Tel/WhatsApp: **723 142 458** e-mail: **hrebicek-muf@email.cz**

- Vodoinstalatérské práce – voda, sanita, odpady, dřezy, bojler, sprchy, kuchyně
- Menší stavební/zednické práce – obklady, dlažby, oprava zdiva, štuky
- Elektrikářské práce – výměna světel, vypínačů, jiné opravy a úpravy

✓ Pro více informací web: **hodinovny-manzel-muf-sindelova**

*Řemeslník vyučený v oboru vodoinstalace–kanalizace nabízí řešení pro Vaš dům i byt*



V ELITE-CENTRE najdete také:

NOTORIOUS  
BARBER

Alexia  
tattoo

Tel. +420 724 272 127  
@alexia\_tattoo\_cz

elite-centre

# Venkovní koupání v Chodově? Ano! Za pouhých 199 Kč

Přijďte si užít relax na lehátko, načerpat vitamin D a osvěžit se ve vodní nádrži, která je jen kousek od vás.

Najdete nás v ELITE CENTRE Chodov.

Koupání ve vodní nádrži na vlastní nebezpečí, vstup od 15 let.

Časově neomezený vstup se saunou!

Akce platí do 31. 8. 2025 LETNÍ PROVOZ.

**OTHERM**<sup>®</sup>  
OKNA I DVEŘE



**NZÚ LIGHT**  
**OPRAV DŮM PO BABIČCE**  
**NZÚ STANDARD**

nová  
zelená  
úsporám

**OTHERM Sokolov s.r.o.**

🏠 Bendlova 572, Sokolov  
☎ 603 211 229, 352 602 508  
✉ sokolov@otherm.cz, [www.otherm-sokolov.cz](http://www.otherm-sokolov.cz)

PLASTOVÁ I DŘEVĚNÁ I HLINÍKOVÁ A DŘEVOHLINÍKOVÁ

**OKNA a DVEŘE**



STÍNICÍ TECHNIKA I GARÁŽOVÁ VRATA



**Chodovské technicko-ekologické služby s.r.o.**

**ODTAHOVÁ SLUŽBA NON-STOP**

smluvní odtahy  
vozidel

vyproštění  
vozidel

přeprava strojů  
a mechanizace



☎ **723 703 703**

[odtahova.sluzba@chotes.cz](mailto:odtahova.sluzba@chotes.cz)  
Platba přímo na místě v hotovosti  
nebo platební kartou.

ELITE  CENTRE

# PROSTORY K PRONÁJMU 250 Kč / M<sup>2</sup>



## HLEDÁTE IDEÁLNÍ PROSTOR PRO SVÉ PODNIKÁNÍ?

AKTUÁLNĚ NABÍZÍME K PRONÁJMU PROSTOR Č. 4 O PODLAHOVÉ PLOŠE ( 21M<sup>2</sup>)

TENTO PROSTOR JE PERFEKTNÍ PRO SLUŽBY JAKO:

- » KOSMETIKA
- » MASÁŽE
- » NEHTOVÉ STUDIO
- » PÉČE O PLETĚ ČI VLASY
- » PRIVÁTNÍ FITNESS NEBO WELLNESS SLUŽBY

04  21 M<sup>2</sup>

A POZOR! DALŠÍ 2 PROSTORY UŽ JSOU TAKÉ PŘIPRAVENÉ K PRONÁJMU!

- » PROSTOR Č. 5 O ROZMĚRU (13,5 M<sup>2</sup>)
- » PROSTOR Č. 6 O ROZMĚRU (35 M<sup>2</sup>)

05  13,5 M<sup>2</sup>

06  35 M<sup>2</sup>

NEVÁHEJTE A REZERVUJTE SI SVÉ MÍSTO UŽ DNES!

PROSTORY SE NACHÁZEJÍ V ATRAKTIVNÍM PROSTŘEDÍ WELLNESS CENTRA, KTERÉ PŘITAHUJE ŠIROKOU KLIENTELU.

KONTAKTUJTE NÁS PRO VÍCE INFORMACÍ – VAŠE PODNIKÁNÍ SI ZASLUŽÍ TEN NEJLEPŠÍ START!

JEDINEČNÁ PŘÍLEŽITOST JE PŘÁVĚ TADY!



# elite-centre



## Jedinečné solárium v Elite Centre v Chodově.

Pokročilá technologie poskytuje rovnoměrné a přirozené opálení, kterým získáte dokonalý letní look i v zimě!  
Přizpůsobitelné programy a individuální nastavení pro každý typ pokožky.

# ELITE CENTRE

Chodov

Smetanova 698

## Pronájem nebytových prostor! Ideální pro kavárnu:

Rozloha uvnitř:

100m<sup>2</sup>

Rozloha terasy:

130m<sup>2</sup>

Zkolaudováno

Prohlídka  
možná ihned

**Chcete si otevřít kavárnu? Pronajmeme stylové  
prostory se stálou klientelou a obrovskou zahrádkou!**

Pro bližší informace nás neváhejte kontaktovat na telefoním čísle.

Rádi s Vámi prostory prohlédneme a odpovíme na všechny otázky.



### Telefonní kontakt:

+420 606 411 111

+420 721 369 324



### Adresa:

Smetanova 698,

357 35, Chodov

Zpravodaj města Chodova (měsíčník),  
periodický tisk územního samosprávného celku.  
Vydává: KASS Chodov s.r.o., nám. ČSM 1022, 357 35 Chodov

Zdarma | Registrace MKČR: E 12596 | Náklad: 6.500 kusů | Datum vydání: 1. ZÁŘÍ 2025 | Uzávěrka tohoto čísla: 18.8.2025 | Za obsah,  
formulaci a původnost příspěvků ručí autor. | Tisk: Tiskárna Median s.r.o. www.tiskarna-median.eu

telefon: 352 352 422  
e-mail: zpravodaj@kasschodov.cz  
www.kasschodov.cz

Redakční rada:

Mgr. L. Soukup předseda red. rady  
Petra Našová tel.: 352 352 211  
J. Spěváček tel.: 352 352 420  
M. Polák šéfredaktor tel.: 352 352 422  
inzerce: zpravodaj@kasschodov.cz